
LOS PARADOS:
CONDICIONES DE VIDA

Y ACTITUDES POLÍTICAS

FICHA TÉCNICA DEL ESTUDIO

Ámbito: Nacional. Se incluyen las provincias insulares y se excluyen Ceuta
y Melilla.

Universo: Población registrada como parada en el Instituto Nacional de
Empleo. Se excluyen los agrícolas y los que buscan su primer empleo.

Tamaño: 6.710 entrevistas, distribuidas por regiones, de forma no propor-
cional. Partiendo de una muestra autoponderada de 5.000 elementos, se ha
ampliado la muestra en las regiones con menor número de entrevistas al ob-
jeto de obtener un mínimo regional. La distribución resultante ha sido la si-
guiente:

Regiones Entrevistas Regiones Entrevistas

Andalucía 910 Madrid 615
Aragón 250 Castilla-La Mancha 250
Baleares'.'.'.'.".'.'.'. '.'.'. ... !!! 250 furcia 250
Canarias 350 £ s t u r m s 250
n .„ T , ,~v Rioja 250
Castilla-Leon 350 Cantabria 250
C a t a l u n a 9 5 0 País Valenciano 585
Extremadura 250 pal-s Vasco 350
Galicia ... 350Navarra 250 TOTAL 6.710
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Procedimiento de la muestra: Una vez hecha la afijación regional, la mues-
tra se ha desarrollado región por región, utilizando la misma metodología en
cada una de ellas.

En la realización de cada una de las submuestras, las 17 regiones, se ha
empleado un muestreo bietápico con estratificación de las unidades prima-
rias dentro de cada provincia. Estas unidades se han constituido con las ofi-
cinas del Instituto Nacional de Empleo radicadas en cada una de las regiones.

Partiendo del número de parados registrados en cada una de ellas en junio
de 1984, las oficinas se han clasificado en nueve grupos:

1.° Capitales provinciales.
2.° Oficinas con 500 parados o menos.
3.° Oficinas entre 501 y 1.000 parados.
4.° Oficinas entre 1.001 y 2.000 parados.
5.° Oficinas entre 2.001 y 3.000 parados.
6.° Oficinas entre 3.001 y 5.000 parados.
7.° Oficinas entre 5.001 y 10.000 parados.
8.° Oficinas entre 10.001 y 15.000 parados.
9.° Oficinas que registran más de 15.000 parados.

Posteriormente se ha hecho la afijación de las entrevistas por estratos y se
ha procedido a extraer, aleatoriamente, las oficinas que debían servir de base
para sacar la muestra. Por este procedimiento se han extraído 138 unidades
primarias de muestreo, distribuidas entre las 50 provincias y los diferentes
estratos.

La última fase ha sido seleccionar, nominalmente, las unidades últimas de
muestreo. Para ello, y partiendo de listas nominales, se han sacado, aleatoria-
mente, los parados que debían ser objeto de entrevista. Dado que cada oficina
de empleo recubre un área geográfica formada por varios municipios, la media
en que ha habido que realizar entrevistas ha sido de cinco por oficina.

Error muestral: Para un nivel de confianza del 95,5 por 100 y P = 2, el
error teórico es de ±1,22 para el conjunto de la muestra.

Vechas del trabado de campo: El trabajo de campo se realizó entre los
días 6 y 25 de febrero de 1985.
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TABLA T.- ¿Ha cambiado Vd. alguna vez su lugar de residencia por razones económicas o de trabajo,

suyas o de su familia?

(6Ü20).

VARONES
MUuERES

EÚAÜ

16-23 ANOS
24-26 ANOS
27-32 ANOS
33-45 ANOS
MAS Dt 45 ANOS

ESTUDIOS

ANALFABETOS
MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
FOKMACION PROFESIONA
BACHILL.ELEMENTAL
BAtH.SUPERIOR
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OThOS

ESCALA üí IDEOLOGÍA

EXTREMA IZQDA
2
3
4
5
6
7
8
9

EXIREMA DCHA
NO SAbE
NO CONTESTA

(3621).
(2396).

(1513)!
(987).

(1171).
(1087).
(1253).

.

(105).
(1256).
(2098).
(730).
(b7b).
(453).
(351).
(303).
(13).

(102).
(2bl)*

(1032).
(1255).
(1067).
(325).
(165).
(101).
(20).
(16).
(867).
(748).

6
6

5
4
b
8
6

10

6
11

6
6
6
4
6
7
b
5
9
0
5
7

1 0 2
VECES

.VARIAS

.VECES
.DESPUÉS 1.NUNCA
. EMPLEO .

.NO

.CONTESTA

17
8

3
8
12
17
27

20
ZZ
13
8
9
7
13
8

*11

12
13
12
16
14
11
16
13
0

40
12
14

1
2
3
8
10

7
9
4
2
2
3
4
5
U

5
6
5
5
3
5
3
3
18
0
6
6

3
3
2
1
3
6
3
11

68
80

86
81
74
62
55

56
59
73
82
82
81
72
76
56

72
71
73
72
72
72
70
75
73
60
74
70



TABLA 2.- ¿Cuál de estas frases definiría mejor su situación actual?

Frase 1; Hago todo lo que puedo por encontrar trabajo.

Frase 2: En realidad, estoy desanimado y hago poco para buscar trabajo.

Frase 3; Me salen trabajos y encargos ocasionales y no tengo mucho tiem
po para buscar un empleo fijo.

.FRASE i .FRASE 2 .FRASE 3 .NO
.CONTESTA

(6020)*

VARONES
MUJERES

EDAD

16-¿3 ANOS
24-¿6 ANOS
27-32 ANOS
33-45 ANOS
MAS DE 4b ANOS

LSTUOIOS

ANALFABETOS
MENOS OE PRIMARIOS
PRIMARIOS
FORMACIÓN PftOFESlOUA
BACHlLL.ELEMENTAL
BACH.SUPERIOR
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTKOS

ESCALA DE IDEOLOGÍA

LXTREMA IZüDA
¿
3
4
5
6
7
8
9

EXTREMA DCHA
NO SABE
NO CONTESTA

(36¿1).
(2596).

(1513)!
(9b7).

(1171).
(1087).
<l¿b3).

(105).
(1256).
(2Ü98).
(730).
(o76).
(4b3)*
(351).
(303).
(13).

(102)!
(261).

(1032).
(1255).
(1U87).
(325).
(165).
doi).
(20).
(16).

(887).
(748)•

75
70

'-

78
77
74 *
79
61

!

6b
66
7b
78
74 *
69
79
*80 *
67

•

66
74
73
77
72
75
77
75
91
60
68
74

14
21

!

14 !
12
17
13
2o

26
21
15 .
16
Ib
13
13
10
22

23 I
12
16
16
17
14 •
17
13
9
40
20
16

7
5

6
8
6
6
5

3 !
5
6
5
8
10
5
5
11

11 !
9
6
6 .
6
5
3
8
0
0. .
7
4

4
n

2
2
3
2
b

6
6
3
2
2
7
2
b
Ü

0
4
4
2
5
b
3
5
0
0
4
6



TABLA 3.- ¿Con qué medios económicos cuenta actualmente su familia?

ÍSUBSÜDXO DE PA*O *L ̂REVISTAÔ  ™ « « « " «»» * " j S í ^ L A ^ I * *""" j '^^SS^^US^ \

•Si .NÜ .NO ..Si .NO .NO ..Si .NO .NO ..Si .NO .NO
.CONTESTA .. • .CONTESTA .. . .CONTESTA .. . .CONTESTA .

TOTAL (oO¿0). 38 61 1 53 47 1 24 . 7b 1 !. 1 97 ! 1 !

SEXO ". ! '. \! ! ! !! ! ! 11 ! ]

VAKONtS (¿bel). 46 53 0 43 . 56 ! 1 ! '. 23 75 ! 1 ,'. \ '. 97 ! 1 !
MUwtRLb (2396). 2b 73 . 1 . . ob . 31 1 2b 74 1 A 98 . 1

L Ü A O . . . . . " ! ! !! . ! .[ '. i 1

16-23 ANOS (Ibl3). 17 62 ! 1 '.'. 7¿ 26 ! 1 !! 29 ! 69 ! 1 !! 1 ! 97 ! 1 ]
2<*-26 ANOS (9«7). 2b • 71 1 • . 65 . 3b . 0 . . 26 . 73 . 1 .. 1 . 98 1
27-32 ANOS (1171). 3tí ol 1 52 • «47 0 .. 24 74 . 1 0 . 96 1 .
33-*+b ANOS (1U87). 50 49 . 0 5b > 63 0 20 79 0 2 • 97 1

^ MAS OE ^5 ANOS (1253). 59 . 40 ü 36 . 63 1 2ü 78 1 .. 1 97 1 .

V^í ESTUDIOS . . ! i \ \ [ \\ '. \ \] \ \ \

ANALFAdETOS (105). 4b bl . 1 41 b9 . 0 Zb » 74 1 3 96 ! 1 !
MENOS DE PRIMARIOS (12b6). 51 49 0 35 64 0 23 . 7ó 1 2 98 1
PRIMARIOS (2U98). 42 58 0 t. H 9 50 1 24 . 75 1 ¿ 97 1
FOKMACION PROFESIONA (730). 27 . 7¿ . 1 *. 67 . 32 . 1 íl 7? n í o« A
8ACHILL.ELEMENTAL (b7b) . 29 . 69 . . 1 . Sí . 35 0 ! ! 24 ! ?í ' 2 " 1 ' ll ' 1 '
faACH.SUPERIOR (u53). 25 . 74 . 1 . . 66 . 33 . 1 24 ?í # f " n ' 11 ' ? '
GRAÜO MEDIO (3bl). 3ü . 68 . 1 . . 64 . 34 2 23 íi ! 2 ** ü ' lt ' i '
UN1VERSITAKIOS (3031. 2b . 73 . 1 . . 66 . 33 . 1 . . \ \\ u i 98 ' í '
O l h O S ( i 3 ); •»•» • 5o . ü .. 67 . 33 . 0 .. 22 . 78 ! 0 .. 0 . loS I J I
ESCALA ÜE IDEOLOGÍA i ! \ \] \ * ] [ |

EXÍREMA IZQÜA " " (loa,! 3, ! 66 .* 0 Ü 55 i 4b ! 0 '. ! 14 ! 80 ! 0 !! 2 '. 98 ! 0 I
2 (261). 3fa . 61 . 1 . . 54 . 45 . 1 . . 2b . 72 1 1 QK 5
3 ( 1 ^ 2 ) « *1 • 59 . 1 .. 49 . 50 . 1 2b 75 0 '.'. 1 ! 98 * 0 '
4 (1255). 36 . 64 . 0 . . 55 . 44 . 0 . . 2b . 74 1 1 98 # 1 '
5 Clüd7¡. 41 . 58 . 1 .. 55 . 44 . 1 . . g . 78 I J í . 98 ! 1 !
6 (325). 46 . 52 1 . . 57 . 43 0 . . 2b . 72 2 1 . 95 2
7 (185). 36 . 63 . 0 . . 58 . 42 . 0 . . 24 . 74 . 0 . 1 ! 98 * 0 "
6 ( l ü l )« «*0 . 58 . 3 .. 58 . 38 . 5 . . 25 . 70 3 0 93 ' 8 "

K B - ' «i; ¿ : s : • Í; 3 i 5 ; i w • ; s : i :: • : 'i '• •'•
NO CONTESTA (748). 37 . 62 . 1 . . 51 . 4¿ . 1 1 . 2L . ?? \ \ \\ } ! % ! Z \



TABLA 3 ( c o n t . ) - - ¿Con qué medios económicos cuenta actualmente su familia?

'AYUDAS ECONÓMICAS DE FAMILIARES, • • TRAR/L ,no OTASTONAI FS RFAI T7Anns Í ". * 'RENTAS QUE NO SEAN DE TRABAJO •
IAMIGOS 0 CONOCIDOS QUE NO VIVAN • * I^TV^ u w v : > l u w u - L ; > *tALi¿AUU5 . . AHORROS QUE VA GASTANDO • -(DIVIDENDOS. PRODUCTOS DE UNA '
;EN LA CASA ; ; P 0 K w* • \ 1 '.FINCA 0 CASA ALQUILADA) 1

•S i .NO .NO . . S i .No .NO . . s i .No .110 . . S i .NO .NO
• CONTESTA . . . .CONTESTA . . . .CONTESTA . . . .CONTtSTA

TOiAL (OÜ2Ü). 8 . 9u 1 2¿ 7b ! 1 29 *• t>9 1 ü 2 9f> '. 1 !

St*O . . '. \\ \ ', \\ \ \ [\ ' ] ]

V*KONLS (3o2D. 9 . 89 '. 1 ! ! 26 i 70 ! 1 ! ! i¿ '. bb ! 1 ! ! 3 ! 9o * 1
MUJERES (2396). 7 91 1 Ib • 82 1 23 7b 1 ¿ 9b . 2 !

El/Al» . . . , Í . [ ]\ \ [ \[ |

l o - 2 3 ANOb < l b l 3 > ! b ! 93 ! 1 ! '. 2 l *. 77 ! 1 1 ! 19 i 79 ! 1 1 ! 1 ! 97 ! 1 '
2<4-2b ANOS ( 9 8 7 ) . b . 91 . 1 . . 2 7 . 7¿ . 1 . . 2b . 72 . 1 . . 1 . 97 . 1 *
27-32 ANOS ( 1 1 7 1 ) . 11 . 87 . 1 . . 2 b . 7 * . 1 . . 31 . b7 . 1 . . 2 9b 2 '
33 - *b ANOS C1U67). 13 . 8b . 1 . . 2b . 73 . 0 . . M . bb . 1 . . ¡ . 9b . 1 '.

Vj j MAS Ou «»b ANOS ( I ¿ b 3 í . b 9Ü 1 19 . 79 1 3b b3 . 1 3 9H . 2 .

- ^ ES1UÜ10S '. '. * ] ] ] \ \[ \ [ ' [ \ \

ANALFAULTOS ( I ü 5 ) ! H ! 9H I 1 • ! 2ü I 78 ! 1 ! ! 2fc I 71 ! 1 ! ' 1 ' 97 ' 1
MENOS ÜE PRIMARIOS (12bb ) . 9 . 90 . 1 . . 2b • 7H . 0 . . 2 * . 71 . 0 1 ' 97 1
PRIMARIOS (2U98) . (i . 9ü . 1 . . 23 • 7b . 1 . . 3 1 . o b . i 3 ! 9b ' 1 '
FORMACIÓN PROFESIONA ( 7 3 0 ) . b 92 0 22 7b . ü 2b . 73 ü 1 9tí .' 1
BACHILL.ELEMENTAL ( b 7 b ) . b 89 2 ¿1 . 7b 1 2o 72 2 . . 2 9b 2 !
bAUUSUHcRlOR U b 3 > . 9 . bb 1 . . 21 . 7ü . 1 . . 31 . bb . 1 3 . 9b 1
GRMOO MLUIO ( 3 b l ) . 9 . fc8 2 . . 21 • 7o . 2 . . 3«* . t>b 2 2 • 9b . 3 .
UNiVEKSlTAKlOS ( ¿ ü 3 ) . 13 8H 2 33 . bb 2 3«» b«* . 2 3 . 9«* 2
01KOS ( 1 3 ) . & • 10U . 0 . . 22 7ó 0 33 . b7 . 0 11 . b9 . 0 .

ESCALA ÜE iÜEOLOblA ! ! *. ¡ ¡ '. \ '. '. ', \ * ' | ] ]

EXTREMA 12UUA ( I ü 2 ) . 2¿ . 77 ! 0 ! *. 28 *• 72 0 '. '. 3b 1 bb 1 U ! ! 2 ! 97 ! 2 !
2 ( 2 b l > . b 89 2 2b • T* 1 . . 20 77 2 2 9b 2 .
3 (1U32) . 7 . 91 1 . . 27 . 72 . 1 -. . 31 . bB . 0 1 . 9b . 1 .
H ( l¿bb> . b . 91 . 1 . . 2b • 73 . 1 . . 31 . bb . 1 2 . 97 . 1 .
b (1U67) . b 90 1 21 77 1 30 b8 1 3 . 9b 2
b lóZV. 11 8b 2 22 7b 2 29 bo 3 b . 93 2
7 ( l ó b ) . 9 • 88 0 21 7b . 0 29 70 0 9 9ü . 0 .
b ( 1 0 1 ) . 8 88 5 13 83 b 30 • 60 b 3 . 88 5
9 ( ¿ 0 ) . 9 91 0 bb 3b 9 27 b4 9 Ü • 91 9

EXTREMA ÜCHA H b ) . 0 . 1U0 . 0 . . 2U • 80 0 bü • «*ü . 0 0 • 100 . 0
NO SAbE ( b h 7 ) . 9 . 91 0 23 • 77 0 2<+ . 7b 0 . . 2 97 1
NO CONTESTA (7uf i ) . 9 . 67 . 2 . . 19 • 78 . 2 . . 27 . 70 . 2 . . 2 • 9U . 2



TABLA 4.- Si se compara con la mayoría de los españoles, diría que...

! EN CONJUNTO, SU POSICIÓN ES ... '. '. SU NIVEL DE ESTUDIOS ES ... ]

.SUPU'IOR .IÜL-AL . INFtRlOh .NO SABE .NO . .SUPtNlOK . IOL'AL .INFEnIOk .NO SABE .NO
.CONTESTA . . . . . .CONTESTA .

lüTAL (oU2U>. 1 • b« ! 3«* 6 ! 1 . • to • b4 . 32 ! b ! 1 !

stxo . . ! ! '. I . . . ! ! \

VAK'ONLS (3b¿l>. 1 . b¿ . 4l 4 . 1 7 . SU . 38 4 . 1
MüoERES (239b). 1 • 66 . ?4 . 7 . 1 9 . 59 . ¿>3 . 7 . 1 .

tvhü . . ! ! '. ! . . ! i

¿ 4 - 2 6 ANOS ( 9 b 7 ) . i . 6 U . 3 2 . b . 1 . . 1 1 . 6 b . 1 7 . b . 2 .

¿ 7 - 3 2 ANOS ( 1 1 7 1 ) . ¿ . 59 . 32 6 1 . . 1¿ • S 7 . ?« . 6 . 1

¿ó-t*5 ANOS (lOt.7). 1 . 53 . 39 . 6 . 1 7 . 47 . <+0 b . 1

MA^ ÜL Hb ANOS < l t b 3 ) . 1 . <*H . (»H . 6 . 2 . • 3 . 3b . h6 . í| . 2

ĵj tbiuuios ! ! ! ! ! '. '. '. '. \

^ ANALFAÜLTOS (10b). U «*o . U8 o 0 0 23 7«* . 1 . 1 .
MLNOS UE PKiMAKlOb (ltb6). Ü . Ub . «*7 . to . 1 . • U • 29 . feS . 3 . 1
PKlMAKlOS (2U98). 1 > 5<* . 38 . 6 . 1 . • Ü . bb . 37 b . 2
FüKMACION PKOFLSIONA (730). 1 bb . ?& 3 . 1 . • 7 78 ll . 2 2
BAtHlLL.LLtMENTAL (t>7b). 0 • o9 . ?5 4 . 1 . . 3 . 79 . 13 . 4 . 1
BACH.SU^tKluK (453). J . 72 . 19 . 4 . 1 . . 23 . bb . 3 b . 1 .
t.KAÜO MEDIO (3S1). 4 • b<* . ?1 9 . 2 . . 3i . bl . b . 10 2
UfUVtKSlTAkiOS (303). 6 • o7 . í>0 b 2 . « 6b . 27 . 1 . b . 1 .
OTKüS (13). 0 bb 22 . 22 U 11 78 . 0 . 11 . 0
ESLALA UE 1UEOLOO1A ! ! '. ] \ \ \ '. \ \ \ \

LAÍKEMA 1¿HUA (102). k 6b 3«» . 0 . ü . . 9 bb . 3l . 3 . 0

2 (¿ol). ¿ . bl . 40 b . 0 7 . 49 . 3b . 9 . 0 .
3 (1032). 1 • 58 . 3b b 1 • • 11 . bl . 31 . b . 1 .
4 (l¿bb). ü • oO 35 4 . 1 7 . bb 14 3 . 1
b (1U¿Í7>. 1 63 . 31 4 . 1 . . 8 o2 . 27 . ¿ . 1 .

7 (Itt5). b . bl . 32 1 0 . • Ib • bl . 23 0 0
8 (101). 0 • 8b . 15 Ü 0 . . 10 . 70 . ?0 ü . 0
y (20). 0 . bb . 36 9 0 . . 4b . 27 . ¿7 U . 0

EXTKEMA OCHA (Ib). 20 80 0 . 0 . 0 . • 20 80 . 0 U . 0
NO SABE (887). 1 . 47 . 4l . 10 . 1 . • 2 • 45 . 43 . 9 . 1
NO CONTESTA (748). 1 • b<* . 32 . 8 5 . • 7 . bO . 31 7 . 5



TABLA 4 (cont.).- Si se compara con la mayoría de los españoles, diría que ...

<;•• TMFI IIFNTTA Ptt TTTr.A FS * * SU POSIBILIDAD DE CONSEGUIR COSAS
SU INFLUENCIA POLÍTICA ES ... • • BUENAS EN LA VIDA ES ...

.SUPtRIOR .IGUAL .ÍNFERIOK .NO SAbE .NO . .SUPERIOR .IbljAL .INFERlOk .NO SAbE .NO
.CONTESTA . . . . . .CONTESTA .

TOTAL (6020). 1 . 44 ! 34 ! 17 ! 4 ! ! 3 ! 55 ! 32 I b ! 2 !

stxo ! ! ! ) ) ] '. * ] ) * *

VAKONES (3621). 1 • 44 ! 36 ! 15 ! 4 ! ! 3 ^ 52 ! 36 ! 6 ! 2 !
MUJERES (2396). 1 . 43 . 32 . 19 . 4 . . 3 . 60 . 2* . 10 2 .

E U A D i • ! ! ! ! ! I I 1 I I
16-23 ANOS (Ibl3). 1 • 46 ! 31 ! 18 ! 4 ! ! 3 ! 61 ! 27 ! 8 ! 2 !
24-26 ANOS (987). 1 49 . 30 . 16 . 4 . . n 61 . 26 . 7 1
27-32 ANOS (1171). 1 . 47 . 31 . 17 . 4 . . 4 . 59 , 26 . 8 2
33-45 ANOS (10871. 1 . 41 . 37 . 17 4 . . 3 . 52 . 15 . 7 2 .

V¿> MAS üt 45 ANOS (1£53). 1 • 36 . 42 • 16 • 4 . . 2 . 44 . 43 8 2

Q J ESTUDIOS ! ! ', 1 | | .'

ANALFAdETOS (Iü5). ü 2« ! 52 ! 17 '. 3 ! ! 1 ! 30 ! ' 58 ! 7 ! 3 !
MENOS DE PRIMARIOS (1¿56). 0 • 32 . i»7 . 17 . 4 . . 1 . 43 . ni 7 . 2 .
PRIMARIOS (2098). 0 39 .. 37 . 19 . 4 . . 2 54 34 8 . 2 .
FORMACIÓN PROFESIONA (730). 1 . 51 . 31 . 13 4 . . 4 . 64 . 24 . 5 . 2
BACHlLL.ELEMENTAL (676). 1 53 26 . 17 . 4 . . 3 62 25 9 2
BACH.SUPERIOR (453). 3 • 5b . 2« . 12 . 5 . . 7 . 70 . 15 . 6 . 2 .
GRADO MEDIO (351). 1 . 59 . i5 . 20 5 . . 7 . 62 . 14 . 14 2 .
UNIVERSITARIOS (3ü3). 2 • 5b . 25 . 11 . 6 . . 15 . 64 . 10 7 . 3 .
O1H0S (13). 0 44 22 11 22 Q 56 . 33 11 . 0 .

ESLALA DE 1UEOLOG1A ! ! \ \ | [ [ ', \ [ \ )

EXTREMA I¿üüA (Iü2)! 3 ! 46 ! 29 ! 20 ! 2 ! ! 9 ! 54 ! 32 ! 5 '. 0 !
¿ (261). 0 . 46 . 32 . Ib 5 . . 5 . 50 . 34 . 9 . 0
3 (1032). 2 • 49 . 3Ü . 15 . 4 . . 3 . 59 . ?9 . 7 . 2 .
4 (1255). ü . 48 . 36 . 13 . 2 . . 3 . 58 . 32 . 6 1
5 (Iuo7). 1 • 45 . 36 . 14 . 5 . . 3 . 62 . 28 . 5 . 2
6 (325). 1 . 46 . 38 . 10 5 . . 6 . 62 . 26 4 . 2
7 (185). 1 . 52 . 31 . 11 5 . . 11 . 61 . 22 . 3 . 1
6 (101). 3 58 28 . 6 3 . . 5 68 25 3 . 0
9 Í20)» 9 . 18 45 9 . 18 9 45 36 0 . 9 .

EXTREMA DCHA (i6>. 20 . 20 . 60 . 0 0 . . 20 so 0 0 . 0 .
NO SABE (687). 0 • 32 . 38 . 28 . 2 . . 1 . 40 . 43 . 14 1
NO CONTESTA (748). 0 34 32 . 22 11 1 . 49 . 31 12 . 7 . .



TABLA 4 (cont. 2).- Si se comparo con la mayoría de los españoles diría que ...

SU NIVEL DE INGRESOS ES ...

.SUPERIOR .IGUAL .INFERIOK .NO SABE .NO
.CONTESTA .

TOTAL (6020). 1 • 27 ! 66 ! 5 ! 2 !

stxo ! ! ; ; ;

VAKONLS (3621)! i ! 23 ! 71 ! 4 ! 1 !
MUJERES (2396). ü . 33 . 59 6 . 2

LOAD . . \ ', \ *

16-23 ANOS (1513)! 0 ! 25 ! 68 ! 5 ! 2 !
24-26 ANOS (987). 0 • 25 . 69 . 5 . 1
27-32 ANOS (1171). 1 . 30 . 6l 6 1
33-45 ANOS (10tí7). 1 . 29 . 6b . 4 . i
MAS OL 45 ANOS (1253). 1 26 . fi7 . 5 2 .

ESTUDIOS ! ! ! ! ! !

ANALFABETOS (Iü5)! ü ! 17 ! 8l ! 1 ! 0 !
MfcUOS ÜE PRIMARIOS (1¿56>. 0 • 21 . 74 . 3 . 1
PRIMARIOS (2098). 0 . 26 . 67 . 5 2
FORMACIÓN PROFESIONA (730). 0 • 31 . 6*» . 3 2
8ACMILL.ELEMENTAL (676). o . 29 . b5 . 3 . 2
BACH.SUPERIOR (453). 2 . 35 . 56 . 5 . 1 .
GRAÜO MEDIO (351). 1 . 31 . 53 . 12 . 3 .
UNiVERSlTAKlOS (303). 5 28 58 7 2 .
OTKOS (13). 0 33 56 11 0 .

ESCALA ÜE IUEOLOGIA ! ! ! ! ! !

EX1REMA I¿ÜÜA (1U2>. 2 • 17 . 80 . 2 . 0 .
¿ (261). 0 . 28 . 66 6 0
3 (1032). 1 . 24 . 68 6 . 1 .
4 (1255). 1 . 28 . 68 3 . 1
b (1087). 1 . 31 . 64 3 1 .
6 (325). 3 . 33 . 59 . 4 1
7 (185). 3 . 31 . 63 1 2
0 (101). 0 • 43 . 53 3 3
9 (20). 0 • 27 . 73 0 . 0

EXTREMA UCHA (16). o . so . 20 . 0 0 .
NO SABE (8tí7). 0 • 21 . 71 . 7 1
NO CONTESTA (7«*8). 1 . 24 . 62 8 . 5



TABLA 5 . - ¿Desde que Vd. se encuentra s in t r a b a j o , ha ten ido que adoptar alguna de las s igu ientes medidas?

"DISMINUIR LOS GASTOS DE ALIMEN
•TACION

. S i

£AMBIAR DE DOMICILIO PORQUE EL
JQUE TENIA LE RESULTABA MUY
JCARO

• ALGUIEN DE LA FAMILIA HA ABANDO—
. NADO LOS ESTUDIOS QUE ESTABA REA.
. LIZANDO

NO PAGAR ALGUNA LETRA 0 PLAZO
PENDIENTE

.NO

. C O N T L S T A
.NO
.CONTEST*,

.NO

. C O N T L S T A
.NO
.CONTESTA

VAGONES
MUJERES

EÜAb

16-23 ANOS
¿4-26 ANOS
27-32 ANOS
33-4b ANUS
MAb DE 45 ANOS

tSIUÜIOS

(3o21).
(2396).

ANALFABETOS
MENOS DE PRIMAN IOb
PRIMARIOS
FORMACIÓN PKOFESlOlxA
BACHILL.ELEMENTAL
BACH.SUPERIOR
GKAÜO MEÜIU
UNIVERSITARIOS
OTKOS

ESCALA ÜE IDEOLOGÍA

EXTREMA IZQÜA
2
3

8
9

EXTREMA OCHA
NO SABE
NO CONTESTA

(9b7).
(1171).
(10b7).
(1253).

(105).
(1¿56).
(2098).
(730).
(o76).
(453).
(Ó3l).
(303).
(13).

(102).
(2bD.
(1032).
(1¿55).
(1067).
(3¿5).
(185).
(101).
(20).
(16).

(887).
(7HH).

33
40
51
5b

o7
59
44
27
33
22
25
23
44

55
38
38
40
40
36
39
43
36
40
43
45

70
b4

b9
63
61
53
64
60
bb
52

10
7

7
5
11

3
5

lu
9
0
3
5

9o
95

90
93
9b
9b
94
96
91
93
89

89
92

95
95

91
100
96
93

92
91

90
94

91
93
89
93
93
91
94

100

87
93
93
92
93.,

91
100
93
69

16
11

14
17
20
13

19
17
lt>

11

14

8

11

7

11

32
19
18
\¿
12
13
12
13
27
O
13
14

82
87

62
78

84
90

90
89

65
78
80
86
8ó
84
87
85
73
10Ü
86



TABLA 5 ( c o n t . ) . - ¿Desde que Vd. se encuentra sin trabajo, ha tenido que adoptar alguna de las siguientes medidas?

VAHONLS
MUJERES

LL/AU

16-23 AWOS
24-26 ANOS
27-32 ANOS
33-45 ANOS
MAS DL 45 ANOS

LSTUÜ1OS

ANALFABETOS
MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
FORMACIÓN PROFtSIGUA
BACHIUL.ELEMENTAL
BACH.SUPERIOR
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTKOS

ESCALA OE 1OEOLOGIA

EXTREMA UGIÜA
¿
3
4
5

EXTREMA ÜCHA
NO SABE
NO CONTESTA

(&020)

(3b¿l>
(2396)

(1513)
(9tí7)

(1171)
(1U67)
(1«:53)

(105)
(125b)
(2098)

(730
(b7b
(453)
(351
(303

( 1 3

(102
(¿bl

(1032
(1¿55
(1087

(325
(185
(101

( ¿ 0
( 1 6

(887
(748

. SE HA PUESTO A
DE LA FAMIL IA

[ ANTERIORMENTE

. S i .NO

1 0

1 3
b

10
9
7

1 1
14

I b
1 3
1 1

9
9
9
b
6
0

1 1
1 1
10
10
1 1
1 1

Ü
1 3
l t í

ü
7

) . 11

TRABAJAR ALGUIEN
QUE NO TRABAJABA

6 8

óo
9 2

8 8
9 0
9 2
8 7
b 5

H4
8 7
8 9
8 6
8 9
9 0
9 ¿
9 2

1 0 0

8 b
8 7
6 8
8 9
8 7
8 8
9 2
8 5
8 2

1 0 0
9 2
8 7

NO
CONTESTA

1

1
1

1
1
1
1
1

0
0
0
2
1
1
1
2
0

2
1
1
1
1
1
0
3
0
0
1
2

. . REDUCIR

. .SI

! ! 72

', '. 77
. . 64

7 0
7 3
72
7 2
7 3

8 ü
7 5
7 3
7 1
70
0 8
7 0
b l

1 0 0

! . 77
7 7
7 4
7 3
6 9
b b
b 5
b 3
3 b
8 0
7 4
7 2

SUS GASTOS OE

.NO

2 6 i

2 ¿
3 4

2 7
2 5
2 7
2b
2 7

2 0
2 4
2 b
2 b
2 7
50
2b
3 7

0

2 2
¿ 1
2 5
2b
2 8
3 1
3 5
3 5
b 4
2 0
2 4
2t>

BOLSILLO

no
CONTESTA

1
1

1
1
1
1
0

0
1
0
2
1

. - 1
2
1
0

! 2
1
1
1
1
1
0
3
0
0
1
2

' * NO COMPRAR ALGUNA COSA QUE NE
* * CESITABA VERDADERAMENTE

. .si

5 1

5 4
• . 4o

4 4
5 0
5 1
5 7
5 4

! . 74
5 6
5 2
4 2
4 7
4 b
4 7
4 2
b 7

bO
. í - 5¿

5 0
5 2
4 b
4 7
4 8
5 0
4 5
bO
5 4
5 3

NO .NO

4 7

4 4
5 2

5 3
4 6
4 6
4 1
4 5

2t>
4 0
4 7
5 4
5 0
5 1
4 6
5 4
55

3 7
4 b
4 8
4 b
5 1
5 0
5 2
4 8
5 5
4 0
4 4
4 3

CONTESTA

1

1
1

2
1
1
1
0

0
1
0
2
1
1
3
2
0

2
1
1
1
1
1
0
3
0
0
1
2

PRESCINDIR DE ALGO
MENTE NECESARIO

.S i .NO

3 5

! 36
3 0

'. 2b
3 4
3 b
3 9
4 1

5 7
4 4
3 6
2 7
3 1
3 1
2 4
2 7
4 4

4 3
3 4
3 2
3 5
3 5
3 4
3 3
3 8
3 b
bO
3 5
3 7

t>¿

5 9
6 7

b 9
6 3
o 2
5 8
5 8

4 3
5 4
b5
b 8
bb
bb
6 9
6 7
4 4

5 2
b 3
b 5
b 3
b 3
b 4
6 5
6 0
6 4
4 0
b l
57

VERDADERA- '

. N O
.CONTESTA .

1 !

1
2

2 !
1
1 .
1
1

0
1
1
3 .
1 ,
2
3
2

H

2 !
1
2
1
1
1
2
3 .
0
0
1
4



TABLA 6.- Ademas de buscar empleo, ¿aprovecha Vd. su situación de inactividad forzosa para realizar alguna de las siguientes actividades?

E D M D

lfc-23 ANOS
24-26 ANOS
27-32 ANOS
33-45 ANOS
MAS Db t^ ANOS

ESTUDIOS

ANALFAbETOS
MLNOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
FORMACIÓN PROFESIONA
BACHILL.ELEMENTAL
BACH.SUPERIOR
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTKOS

ESCALA DE IÜEOLOGIA

EXTREMA DCHA
NO SA6¿
NO CONTESTA

(6020)

(3621)
(2396)

(1513)
(987)

(1171)
(Iüo7)
(1L53)

(105)
(1¿56)
(2096)
(730)
(676)
(453)
(3bl>
(JU3)
(13)

(Iü2)
(2ol>

(1U32)
(1255)
(10b7)
(3¿5)
(165)
(101)
(20)
(16)

(687)
(7U8)

ESTUDIAR

Si *NU

26

21
33

38
36
30
18
6

1
4
12
39
35
61
65
83
67

37
30
27

. " 24
29
39
34
30
5b
40
13
25

74

78
66

61
62
69
61
93

97
95
6d
60
6b
39
34
16
33

63
69
73
75
70
60
66
68
45
60
87
73

NO
CONTESTA

0

0
0

0
0
0
0
1

1
1
0
0
0
0
1
0
0

0
1
0
0
0
1
0
0
0
0
0
1

PREPARAR UNA UPUblülUN

si

15

11
20

16
26
21

• b
2

U
0
b

25
14
34
46
60

> 44

'. 26
13
20
13
15
19
16
23
36
4U
6
14

NO

8b

68
79

81
74
78
90
97

99
96
94
75
8b
6o
53
40
56

72
65
80
66
84
81
62
75
64
60
93
84

[JO
CONTESTA

0

0
0

0
0
0
1
0

1
1
0
0
0
0
0

r o
0

0
1
0
0
0
1
0
0
0
0
0
1

OCUPARSE
HOGAR

si

54

3b
6b

b4
57
57
57
47

49
49
56
54
61
55
57
42
78

72
52
52
bü
56
55
58
73
27
40
bó
52

MAS EN LABORES DE

• NO

• 44

62
14

43
42
41
41
bl

bl
49
42
44
37
42
40
b¿
22

26
46
46
46
41
41
36
23
73
60
43
43

.NO

.CONTESTA .

1 !

1 !
0

1
0
1
1
1

o !
1
0
8
i
0
1
2
0

2 !
1
1
1
0 .
1
0
0
0
0
0
2

• AYUDAR EN ALGÚN NEGOCIO 0
•EXPLOTACIÓN FAMILIAR

.SI

6

10
• b

lü
9

• tí
9

• 6
• 6

9
• 12

8
11

• 6
• fc>

11

• b •
* 9 •
. 7 •
• 10 •
. 8 •
• • 1 3 •

* 14 •
. 6 •
. o •
• 0 •
• 8 •

7

.NO -NO

90

V 88
93

• 66
90

• 90
. 88

92

• 91
• 91

69
87
91
88
91
93
78

94 .
89 •
92 *
69 .
90
87
64 •
88 •
100 .
100
90 •
69

.CONTEST* .

1 !

, i .

1

• 1 .
• 0 .
• 1 .

1
1

• 3 .
, i t

0 •
0
1 ,

0

2 .

1 *
1
0
0
0
0
2



TABLA 6 (cont . ) . - Ademes de buscar empleo, ¿aprovecha Vd. su situación de inactividad forzosa para rea l izar alguna de las siguientes actividades?

JiACER ALGÚN TRABAJO OCASIONAL 0 . * MATAR EL TIEMPO EN CASA LEYENDO . «PASAR MAS TIEMPO EN LA CALLE • • TRABAJAR OCASIONALMENTE PARA
. ESPORÁDICO POR SU CUENTA . * 0 VIENDO LA TELEVISIÓN . . 0 CON AMIGOS • • ALGUIEN

. S i .NO .NO . . S i .NO .NO . . S i .NO .NO . . S i .NO .NO
.CONTESTA . . . .CONTESTA . . . .CONTESTA . . . .CONTESTM .

TOTAL (bu¿0>. 3U . 69 . 1 . . 61 38 1 . . 36 62 . 1 ! . 20 78 . 1 !

stxo

VARONES ( 3 o ¿ l ) . 37 62 1 65 • 33 1 . . 48 51 1 24 74 . 1
MUJERES ( 2 3 9 6 ) . 20 79 . 0 . . 54 45 1 . . 19 80 1 14 84 1

EDMU

16-23 ANOS ( 1 5 1 3 ) . 29 70 1 . « 61 • 3Ü . 1 . . 41 57 . 1 . . 21 7b 1 .
¿4-26 ANOS ( 9 8 7 ) . 32 68 0 . • 57 43 0 . . 32 • 6b 0 . . 24 75 0 .
27-32 ANOS ( 1 1 7 1 ) . 31 67 1 . . 57 41 2 . . 31 67 2 20 7b 1

** 33-4b ANOS ( 1 0 8 7 ) . 3¿ 67 1 62 37 1 . . 33 65 1 22 76 1
N MAS DE H5 ANOS ( 1 2 5 3 ) . 27 72 1 . . 67 32 1 . . 42 57 . 1 . . 15 84 1 .

LSIUDIOS . . . . . • . . . . . . . . ! !

AMtuFAübTUb Qub) . ' 22 77 ! 1 .' . 58 41 1 46 . 52 1 14 84 ! 1 !
MENOS DE PRIMARIOS ( 1 2 5 6 ) . 35 • 64 1 . . 65 . 33 1 . . 43 . 56 . 1 . . 22 . 7o . 1 .
PRIMARIOS ( 2 0 9 8 ) . 29 69 0 . . 64 35 0 . . 38 62 0 20 78 0
FORMACIÓN PkOFESIONA ( 7 3 0 ) . 31 68 . 0 . . 61 • 38 0 39 59 0 23 • 76 0
BAchlLL.ELtME.NTAL ( 6 7 6 ) . 2t • 72 1 . . 62 37 1 . . 34 b4 . 1 20 • 79 1 .
bACH.SUPERIOR ( 4 5 3 ) . 25 74 0 . . 5C 49 0 . . 2b 70 1 . . 20 79 0
GRADO MLU10 ( ¿ 5 1 ) . 28 71 . 1 . . 54 44 1 . . 24 • 74 1 15 84 1
UNlVEKSlTARlOb ( 3 u 3 ) . 32 65 2 41 5b 2 . . 19 . 77 3 17 80 2
OThOS ( 1 3 ) . 22 78 0 . . 56 44 0 33 • b7 . 0 . . 22 78 0

ESCALA L)t IDEOLOGÍA . . . . . " . . . . ! '.'. . ! !

EXTREMA I Z U Ü A (1O2) . 31 68 2 . . 63 35 2 43 55 ! 2 ! . 20 77 ! 2 !
•¿ ( 2 6 1 ) . 35 65 0 . . 60 38 1 . . 38 58 2 28 70 1

3 ( 1 0 3 2 ) . 32 68 0 . . 64 35 1 42 * 58 0 20 79 0 .
4 ( 1 2 5 5 ) . 32 6b 1 . . 63 • 35 1 37 o l . 1 ZZ 76 1
5 ( 1 0 6 7 ) . 27 72 0 . . 60 39 0 31 . 68 1 19 80 0
6 ( 3 2 5 ) . 31 60 1 . . 54 45 1 . . 35 64 1 17 82 1
7 ( 1 6 5 ) . 31 68 0 . . 62 37 0 40 57 2 20 79 0
8 ( 1 0 1 ) . 20 80 0 . . 55 43 0 . . 33 68 0 . . 15 85 0
9 ( 2 0 ) . 27 64 9 . . 45 55 . 0 36 64 0 27 * 64 9 .

EXTREMA DCHA ( i b ) . 2o 80 o . . <+o . 60 o 6o • 40 . o o * loo . o .
NO SABE ( 6 8 7 ) . 28 • • 71 0 . . 61 38 0 . . 37 62 0 20 76 0 .
NO CüNTt-STA ( 7 H 8 ) . 30 67 2 . . 58 40 2 34 63 . 2 . . Ib • 79 2



TABLA 7 . - ¿Cómo c a l i f i c a r í a Vd. la si tu

a la de HACE UN AÑO?

ición económica general del país, respecto ¿Y cómo cree que esta situación económico del país sen

DENTRO DE UN AÑO?

.PEOR .NO SABE .NO
.CONTESTA

.PEOR .NO SABE .NO
.CONTESTA .

22 2b 31 20

VAhONelS
MUoERES

ELAU

16-23 ANOS
24-26 ANOS
27-32 ANOS
33-4b ANOS
MAb DE 4b ANOS

ESTUDIOS

ANALFABETOS
MEMOS DE PRIMARIUS
PRIMARIOS
FORMACIÓN PROFES1ONA
BACHILL.ELEMENTAL
BACH.SUPERIOR
GRMÜO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTriOS

ESCALA UL 1ÜE0L0O1A

(3b2D.
(2396).

(9b7).
(1171).
(1087).
(1¿S3).

(lUb)!
(12b6).
(2098)•
(730).
(676).
(4b3).
(051).
(3u3).
(13).

9
9
10
8

9
8
ti
9
6
11
12
13
0

EXTREMA OCHA
NO SABE
NO CONTESTA

(102).

(1U32).
(12b5).
(10b7).
(325).
(lbb).
(101).
(20) .
(16).

(867).
(748).

13
15

36
39

3b
39

41
37
33
21
2b
27
20
40
29

48
49

44
bl
48
55

50
bl
48
4b
bO
40

49
45
40
47
50
60
68
6b
73
60
45
5b

22
21

2ü
2ó
21
22
23

17
19
22
22
16
3ü
26
24
33

31
33
35
24
22
19
20
10
0
0
8
13

2b
27

26 !
2b •
28
2b
2b

23 .
26
25
31
27
24
23
32
33

20
24
25
31
28
28
21
23
21
0

26

IV
)

31
29

29 !
31
32
33
?9

?6
29 !
34
28
29
29
31
29
11

3b
27
22
27
31
40
45
43
64

100
33
38

20
22

22 !
19
19
19
23

28
25
19
19
2b
Ib
16
15
11

14
15
16
17
17
13
12
2b
9
0

33
26

1
1

l

1
0
1
1

4
0
1
1
0
1
1
1

11

0
0
0
0
1
0

0
0
0
0
3



TABLA 8 . - Y por lo que se ref iere o s\t situoción económico per si

¿es mejor, igual o peor que HACE UN AÑO?

cree que será DENTRO DE UN AÑO?

.NO SAbE .NO .PEOR .NO SABE .NO
.CONTESTA

VARONES
MUJERES

EDAD

16-23 ANOS
24-26 ANOS
27-32 ANOS
33-45 ANOS
MAb DL 4b ANOS

ESTUDIOS

ANALFABETOS
MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
FORMACIÓN PROFES1UNA
BACHlLL.ELEMENTAL
BAcH.SUPERIOR
G R M D O MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTKOS

(3621)
(2396)

(Ibl3)
(9tí7)

(1171)
(11)87)
(12b3)

(1U5)
(1256)
(2U98)
(730)
(676)
(453)
(35D
(.503)
(13)

ESCALA ÜE IDEOLOGÍA

EX I REMA IZQDA

EXTREMA DCHA
NO SABE
NO CONTESTA

(261).
(1032).

(Iütí7).
(325).

(luí).
(20).
(16).

(btí7).
(748).

45
34
3b
29
37

36
37
32
41
37
37
43

32
33
39
37
38
35
28
33
27
20
38
32

56
49

44
56
56
61
5*»

57
53
58
48
53
5**
44
46
«9

57
61
50
52
53
57
6*
60

60
53
56

2b
24

2o
29
2b
23
19

9
19
23
24
2b
3tí
33
37
44

3b
35
33
2b
24
2b
28
23
Ib
40
12
16

22
29

29
26
23
22
24

22 '.
2b
24
27
22
26
26
27
22

25 \
14
23
29
24
31
20
3U
9

20
24
23

30
27

?3 !
27
29
31
35

41 .
31
31
?9
29
22
2*»
18
22

28 !
25
23
?7
33
2*
39
40
45
40
33
30

22
20

21
ltí
21
23
22

28
2b
21
20
24
13
17
ltí
11

14
26
20
18
18
15
13
8

27
ü .

30
26

1
1

1
ü
0
1
1

0
0

0
0
1
1
0
0

0
0
0
0
1
1
0
Ü
0
0
0
2



TABLA 9.- ¿Piensa Vd. que dentro de un año el paro habrá disminuido,

habrá aumentado o permanecerá igual?

VAKONES
MUJERES

EDAD

16-23 ANOS
24-26 ANOS
27-32 ANOS
53-i*5 ANOS
MAS DE 45 ANOS

ESTUDIOS

ANALFABETOS
MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
FORMACIÓN PROFESIÓN*
BACHILL.ELEMENTAL
BALH.SUPERIOR
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTkOS

ESCALA ÜE IDEOLOGÍA

EXTREMA
2
3
4
5
6
7
8
9

EXTREMA OCHA
NO SABE
NO CONTESTA

.DISMINUI-

.00

(6020). 19

(362D* 20
(2396). 18

(1513). 18
(987). 21

(1171). 17
(1087). 19
(1253). 21

(105). 14
(1256). 19
(2098). 20
(730). 17
(676). 21
(453). 23
(351). 17
(303). 16
(13). 33

(102). 23
(26D. 30
(1032). 29
(1255). 22
(1087). 20
(325). 15
(185). 17
(101). 13
(20). 0
(16). 20

(687). 7
(748). 12

AUMENTADO

43

44
42

43
44
47
44
39

36
40
42
47
43
44
53
47
33

42
39
37
39
47
52
52
53
36
80
46
46

IGUAL

21

20
22

22
20
22
21
19

23
21
19
26
21
20
20
23
22

22
21
20
24
19
22
24
23
27
0
19
19

NO SABE

16

! 15
18

16
14
15
16
20

! 26
19
Ib
10
16
13
9
14
11

12
10
15
14
14
11
5
13
36
0
27
21

NO
CON



TABLA 10.- ¿Diría Vd. que de aquí a un año tiene muchas posibilidades, bastantes, pocas o

ninguna posibilidad de encontrar trabajo fijo?

VARONES
MUJERES

EDAD

16-23 ANOS
24-26 ANOS
27-32 ANOS
33-45 ANOS
MAS DE 45 ANOS

ESTUDIOS

ANALFABETOS
MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
FORMACIÓN PROFESIÓNA
BACHILL.ELEMENTAL
BACH.SUPERIOR
6RAD0 MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EX1REMA I¿QDA
2
3
4
5
6
7

EXTREMA DCHA
NO SABE
NO CONTESTA

.MUCHAS PO

.SIBILILAD

(6020). 2

(3621). 2
(2396). 1

(Ibl3). 2
(987). 3

(1171). 2
(1087). 2
(1253). 0

(105). 0
(1256)., 1
(2096).. 2
(730). 1
(676). 3
U53). 5
(351). 3
(303). 5
(13). 0

(102). 5
(261)* 3

(1032)* 2
(1255). 2
(1087). 2
(325). 4
(185). 3
(ÍOD. 3
(20). 0
(16). 0

(887). 1
(740). 1

BASTANTES

14

15
12

15
17
18
15
7

6
8
13
15
17
21
23
24
11

14
14
18
16
13
17
15
8
9
20
9 .
12

.POCAS

i 53

! 50
57

60
58
53
51
13

42
49
53
60
51
,55
59
53
67

46
55
51
56
56
53
58
65
55
40
47
49

NINGUNA
POSlblLlD

25

26
23

16
16
21
25
45

45

26
20
22
13
11
12
0

31
18
23
20
25
ZZ
20
23
27
40
34
30

NO SABE

6

5
6

7
6
5
6
4

6

5
6

, 4
7
6
3
6
22

5
9
5
5
<t
3
3
3
9
0
9
7

NO
.CONTESTA .

0 !

1 .'
0

0 !
0
o
1
1

1
1
0
0
0
0
1
1
0

0
1
0
0
1
1
0
0
0
0
0
1



TABLA 1 1 . - Pensando en una sociedad como l a española, ¿ d i r í a Vd. que los intereses de los

empresario* y los de los trabajadores son básicamente opuesto o básicamente -

los mismos?

.INTERESES.MISMOS .DEPENDE .NO SABE .NO

.OPULSTOS .INTERESES. . .CONTESTA

SEXO

VAKONES

EDAD

16-23 ANOS
24-26 ANOS
27-32 ANOS
33-45 ANOS
MAS DE 45 ANOS

LSIUOIOS

ANALFABETOS
MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
FOKMACION PROFESIONA
BACHlLL.ELEMENTAL
BACH.SUPERIOR
6RMÜO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTKOS

ESCALA DL IDEOLOGÍA

tXIREMA IZUUA
2
3
<t
5
6
7

EXTREMA OCHA
NO SABE
NO CONTESTA

(3b2D.
(2396).

(1513).
(967).

(1171).
(1007).
(1253).

(105)!
(1256).
(¿098).
(730).
(b76).
(453).
(351).
(3U3).
(13).

(102)!
(261).

(1032).
(1255).
(1067).
(3¿5).
(165).
(101).
(20).
(16).

(867).
(748).

61
55

59
62
61
61
51

43
57
59
61
63
57
57
54
78

75
74
67
63
56
53
48
45
45
40
56
44

15
13

12
14
16
13
17

13
12
14
13
14
21
14
18
0

11
14
11
14
18
23
22
25
45
60
9
14

12
14

14
14
11
12
12

6
9
13
14
10
13
19
19
U

6
9
13
13
12
1»
19
3
9
0
11
13

10
16

11
12
18

33
19
11
10
12
7
6
7
11

6
3
7
9
10
6
9
25
0
0

24
23



TABLA 12.- ¿Con cuál de estas frases está Vd. más de acuerdo:

Frase 1: Los trabajadores mejorarían su situación si se uniesen y
actuasen juntos para resolver sus problemas

Frase 2; La única forma que tiene un trabajador de mejorar su sitúa
ió h f ^ d i i d l l i d l t

J

SEXO

VARONES
MUuERES

EDAD

lt>-¿3 ANOS
¿«4-26 ANOS
27-32 ANOS
33-45 ANOS
MAS DE 45 ANOS

ESIUDIOS

ANALFABETOS
MENOS Üt PRIMARIOS
PRIMARIOS
FORMACIÓN PROFtSIÜNA
BACHlLL.ELEMENTAL
BALH.SUPERIOR .
6RA00 MEDIO
UNIVERSITARIOS
OThOS

ESCALA OE IDEOLOGÍA

EXTREMA IZUDA

2
3
4
5
6
7

EXIREMA DCHA
NO SABE
NO CONTESTA

(3621)
(2396)

(1513)
(V87)

(1171)
(1067)
(1253)

(105)
(1256)
(2098)
(730)
(t>76)
(453)
(351)
(303)
(13)

(102)
(261)

(1Ü32)
(1255)
(1087)
(325)
(185)
(101)
(20)
(16)

(887)
(748)

.FRASE 1

•

68

69
67

67
72
71
69
61

66
66
69
72
67
65
67
64
67

75
83
79
73
65
63
66

• 45
55

• 40
59
55

.FRASE ¿

•

! 19

20
17

18
19
17
20
21

13
17
19
19
16
26
20

. 24
22

20
16
14
17
21
26
32
40
27
60
17
20

.NO SABE

•

'. 11

! 9
1*

! 13
7
9
9
16

1 19
I*
10
7
15
9
11
6
11

3
1
6
8
10
6
2
13
g
0

23
19

.NO

.CONTESTA .

! 2 !

2
2

2
2
3
2
2

0
3
2
2
1
0
2
6
0

2
0
1
1
3
5
0
3
9
0
1
6



TABLA 13.- ¿Diría Vd. que por lo general un joven que comienza a trabajar en una empresa

tiene muchas oportunidades, bastantes, pocas o ninguna oportunidad de llegar a

ser directivo d* la empresa?

.MUCHAS

(6020).

VARONES
MUJERES

EDAD

16-23 ANOS
24-26 ANOS
27-32 ANOS
33-<*5 ANOS
MAS DE <+b ANOS

ESTUDIOS

ANALFABETOS
MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
FORMACIÓN PROFESIONA
BACHILL.ELEMENTAL
BACH.SUPERIOR
GKMDO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EATREMA I¿UDA
2
3

5
6
7
6
9

EXTREMA DCHA
NO SABE

(3621).
(2396).

:

(Ibl3)#.
(987).

(1171).
(1067).
(1¿53).

.

(105).
(1256).
(2098).
(730).
(676).
(453).

(303).
(13).

!

(102).
(261).

(1032).
(12b5).
(1067).
(325).
(185).
(luí).
(20).
(16).

(887).

1
1

x

2
1
1

1
1
1
2
1
2
2
2
0

5
0
2
1
1
1
2
3
0
0
0

BASTANTES.POCAS

13
12

10
9
13

19
13
12
11
11
13
13
10
22

11
11
11
1*+
13
18
17
5
18
0
10
11

53

51
56

58
55
53
50
«•7

39
<*8
«•9
56
57
58
58
68
56

51
57
57
59
53
58
55
HO

51

NINGUNA

26
20

23
26

22
23

22
25
26
25
20
18
18
10
22

34
38
28
22
20
16
16
16
9

60
26
20

NO SABE

9
12

8
8
9
12
12

19
13
10
6
9
8
7
9
0

6
9
7
5
8
6
9
15
18
0

20
15



TABLA 14. - Si conpara las opoetunidades que tuvieron sus podres con las que Vd. ha

tenido, ¿diría que ellos tuvieron irás, igual o menos oportunidades?

TOTAL

EDAD

16-23 ANOS
2H-26 ANOS
27-32 ANOS
33-45 ANOS
MAS DE 45 ANOS

ESTUDIOS

ANALFABETOS
MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
FORMACIÓN PROFES1ONA
UACHlLL.ELEMENTAL
bACH.SUPERIOR
GRADO MEOIO
UNIVERSITARIOS
OTROS

ESCALA DE IDEOLOGÍA

EXTREMA I2QDA
2
3
n
5
6
7
8
9

E.XIREMA DCHA
NO SABE
NO CONTESTA

(6020 ) .

(362D.
(2396)*

(1513).
(987).

(1171).
(1067).
(1253).

(1C5).
(1256).
(2098).
(730).
(676).
(453).
(351).
(303).
(13).

(102).
(26D.

(1032).
(1255).
(1087).
(325).
(185).
(101).
(20).
(16).

(887).
(748).

36
35

44
37
36
31
31

23
29
37
39
38
38
41
36
56

32
37
34
36
39
41
40
46
55
20
34
32

17

17
17

15
16
15
16
21

32
21
19
14
16
11
9

10
0

17
13
16
18
18
15
10
18
9

20
20
18

MENOS

i*0
41

3*»
40

43
42

42
36
43
4 1
44
43
46
44

46
44
44
4 1
40
39
48
35
27
60
34
38

2
6
6
5
4
5
2
0
9
0
12
8



TABLA 15.- ¿Considera Vd. que sus hijos tienen (o han tenido) mejores oportunidades, las

mismas oportunidades o peores que las que Vd. tuvo?

.MEJORES .IGUALES .PEORES .NO SABE .NO
.CONTESTA .

TOTAL (fa020>. 24 . 7 . 11 ! 7 ! 1 !

SEXO ! ! \ \ \ \

VAkONtS (3621). 26 8 ! 13 ! 7 ! 1 !
MUoERES (2396). 20 7 9 7 1

EÜAÜ ! . ' ! ! ! !

16-23 ANOS (Ibl3). 4 1 1 4 *. 1
24-26 ANOS (9b7). 10 4 5 8 . 1 .
27-32 ANOS (1171). 25 8 11 . 12 2
33-45 ANOS (1087). 39 . 12 . 18 . 10 1 .
KAs UE 4b ANOS (12b3). 41 . 13 . 22 4 1

ESlüOIOS ! ! i * \ \

ANALFABETOS (105).' 3b ! 14 ! 23 ! 4 ! 0 !
MENOS DE PRIMARIOS (12bb). 40 . 12 . 16 7 1 .
PRIMARIOS (2098). 25 7 . 14 9 . 1
FORMACIÓN PROFLSlONA (730). 12 4 . 5 5 1
BACHlLL.ELEMENTAL (o76). 16 5 . 8 ó . 1
BACH.SUPERIOR (453). 13 5 . 4 6 . 1
GKAOO MEDIO Obi). Ib 4 6 7 2
UNIVERSITARIOS (303). 10 8 . 6 5 1
OTKOS (13). 22 • 0 0 . 33 . 11 .

ESCALA UE IDEOLOGÍA ! . * ! ! ! !

LX1REMA IZQUA (102). 23 5 . ll . 11 . 2
2 (261). 16 8 . 13 . 13 0
3 (1032). 24 7 . 10 5 1
4 (1¿55). 24 . 8 . ll . 7 . 1
5 (1067). 27 7 . U 6 1
6 (325). 27 5 . 12 . 7 . 0
7 (185). ZZ 2 . 12 6 2
6 (lUl). 18 8 . 10 8 8
9 . (20). 9 9 . 18 . 27 . 0

EXTREMA DCHA (16). O O . 20 o 0
NO SABE (887). 22 8 . 15 . 9 1
NO CONTLSTA (748)* ZZ 9 . 10 . 8 . 2



TABLA 16.- ¿Está Vd. muy satisfecho, bastante, poco o nada satisfecho con ...

SU VIDA FAMILIAR • • U S OPORTUNIDADES QUE HA TENIDO EN SU VIDA

.MUY SAU'j.üAbTANTt .POCO .HADA # NO sABL .NO . .HW SAIIS.bAsTANTE .POCO .NADA . Nü SAÚL .NO

.FLChO . . . . .CONTESTA . .FLCHO . . . . .CONTESTA .

TOTAL (6020). 31 . 58 . 8 1 ! 0 1 '. '. 5 ! 39 ! 46 ! b ! 1 '. 1 !

s t A ü ! '. i ! ! ! '.*.*. '. '. ! ! !

VAKONtS (3b¿l>! 3ü '• 58 ! 9 ! 1 ! 0 '. 1 ! ! 5 ! 37 ! 48 .' b ! 1 ! 1
MUuERES (2396). 31 . btí 7 . l 1 . 1 . . 5 . 42 . 43 . b 1 1 !

tÜMÜ . . . . . . [ [ [ " | * ' [

16-23 ANOS (1S13). ¿6 . 60 ! 9 1 ! 1 '. l [ ' u ' ,. ' ., ' ,, , ,
¿U-26 ANOS (9d7). 32 . 57 . 9 . 1 . 0 . 1 . [ H ! 37 * sO ' 6 * 1 * 1
27-32 ANOS (1171). 33 . 55 . 8 . ¿ . 1 . 1 . . 5 . 38 ' U6 ' 8 ' 1 ' 2 '
33-H5 ANOS (1087). 30 . 6U . 7 . l . 0 . 1 ' . 5 u¿ u2 t> 2 1

W MAi, ÜL «+b ANOS (1¿53). 3u . 59 . 8 . 1 . 1 . 1 . .' b i «*b ! i»l ! 3 .' 1 .' ¿ \

H-» ESTUDIOS ! ! \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ |

ANALFABETOS (Io5)! 2b 1 64 ! 7 '. 1 '. 1 ! 0 ! ! 4 ! 36 ' U2 ' 1U ' 3 0
MENOS DE PRIMARIOS U¿b6). 27 . 61 8 1 . 1 . 1 . . b . 37 ' 1% ' 5 p 1
PRIMARIOS (2Ü98). 30 . 58 . 9 1 . 1 . 1 . . 5 . 39 ! 46 ! 7 ! 1 ! 1
FORMACIÓN PROFESIÜIMA (730). 31 . 61 5 . 0 . 0 2 . . b • 37 . <*9 . 7 . 0 1
BACHlLL.ELEMENTAL (o7b>. 36 • b<+ 8 1 . ü . 1 . . 6 • 37 . 48 . 7 . 1 1 '.
íiACH.SUPERIOR Ub3> . 29 . 62 6 . 1 0 1 . . 6 • UH . 42 b 1 1

UNIVERSITARIOS (303). 38 . bü . 8 ü . 1 1 . . 6 • U7 . 3b . 8 . 1 2 .
OThOS (13). <•*• . 44 . 11 . 0 ü . Ü . , u , 2 2 | h7 ) 0 ! 0 '. Ü !

ESCALA DE 1UEOLOO1A . . . . . . '. '. [ [ [ [ [ ]

EX1REMA I¿uüA (A02). 49 . 36 . 9 . 2 . 2 . 0 . ". 6 [ 3¿ 42 ' 17 0 ! 2
¿ (¿bl>. 30 • b7 . 10 1 0 . 0 . . b . 3b . 47 .• 10 . 1 0
3 (1U32). 29 • 60 . 9 . 1 . 1 . 0 . . 3 . Up ,.7 fe 1 1
4 (12üb). 27 . b2 . 9 . 1 . 0 . 1 . . 3 . 4U .' 49 .' b ! 1 ! 1 '.
b (1067). 37 . b«* 7 1 ° • 1 • . 10 • 41 . 41 . 6 . 1 1 .

<3¿5). 43 . 49 . 5 . 2 . 0 . 1 • . 13 . 40 . 39 . 4 . 2 . 1 .
7 (185). 41 . 52 . 7 . 0 . 0 . 0 • . U . 40 . 4b . 3 . 0 . 0 .
Ü (101). 45 . 40 . 10 ü . 0 . 3 . . 6 • 40 . 43 . 5 . 0 3
9 (20). b4 . 27 . 0 . 0 . Ü . 0 . # Q . 36 u 5 g Q Q

ExiREMA OCHA (16). 20 . 60 . 0 . U . 0 . Ü . . 0 . 20 ! 60 ! 20 ! 0 ! 0 !
NO SABE (687). 2J . b5 8 . 1 . 2 . 1 . . 2 . 33 62 ü 3 1
NO CONTESTA (748). 26 . 59 7 1 0 b . . 3 . 39 ! 46 ! 6 '. 1 4 !



TABLA 16 (cont.).- ¿Ettó Vd. muy satisfecho, bastante, poco o nada satisfecho con ...

SUS INGRESOS ' " E L R E S P E T 0 Y u CONSIDERACIÓN QUE TIENEN HACIA VD. U S PERSO '.

\ '. '. ÑAS QUE LE ROOEAN

.MUY SATIS.BAbTANTt .POCO .NADA .uO SABE .NO . ,*UY SATIS.BASTANTE .POCO .NADA . N O SABt .NO

.FtChO . . . . .CONTESTA . .FttHO . . . . .CONTESTA .'

TOTAL (oÜ20). 1 • 11 . 53 . 3¿ 1 1 . . 17 . 71 ! 7 *, 1 ! 2 ! 1 !

SEXO . . . . . . . ! ! i * * [ • •

VA K O N E S (36¿1>. 1 . 10 ! b« ! 33 ! 0 . 1 I I 17 I 71 I 7 ', 1 ! 2 ! 1
Müwe-RES (2396). 1 • 13 . 52 • 3G . 1 2 . . 17 . 71 6 . 1 . 1 i

tuhO . . . . . . . ! ! ! 1 * J

16-23 ANOS (Ibl3>! 1 . 7 ! 50 ! 39 ! 1 . 1 • ! 16 1 60 ! 9 ', ¿ \ 3 ! i
21-26 ANOS (987). U . 10 . 55 . 33 0 . 1 • . Ib • 7b . 6 1 1 2 '
27-32 ANOS (1171). fc . 13 . 19 . 33 . 1 2 . . ib . 7 2 6 I '. 1 ! 2

. . 33-H5 ANOS (Iüb7). 1 . 12 . 55 . 29 . 1 1 • . 18 . 70 . 6 1 1 . 2
^JJ MAS Dfc «»5 ANOS (1¿53). i 1»» . 57 25 0 . 1 . . Ib . 71 . 7 U . 1 . 1

1 0 ESTUDIOS ! ! ! ! ! ! ! ! ! ' *

ANALFABETOS (lub). ü • *• <*9 **6 . 0 0 . . 17 . bfl . 7 ! 3 * 3 * l
MENOS DE PRIMARIOS (1256). 1 . 11 . 5b . 29 . 1 1 • . 15 . 71 . 9 1 ! ¿ i
PRIMAKIOS (2U98). 1 . lü . 51» . 32 0 . 1 . • 17 • 71 . b 2 . 2 1 |
FORMACIÓN PROFESIONA (730). 1 • 12 . 52 . 32 . 0 ? . . 18 . 72 7 1 0 . 1
BACHlLL. ELEMENTAL (676). 1 • 11 . 53 • 32 . 0 . 2 • . 20 • 67 • 7 l -¿ *
tíACh.SUfERlOR Ub3>. ¿ * 11 . 52 . 30 (i 1 • • 11 • 7b . 6 1 0 . í
GRADO MEDIO (351). 1 • 12 . 19 . 31 • 1 1 . . 19 . 67 7 o 1 T
UNIVERSITARIOS (303). 1 . 16 . 11 . 38 . 2 ^ • . 17 . 7'j . k Q . '
OTKOS (13). ü • 22 . 67 . 11 . 0 * 0 • • 22 . 67 . H . u 0 0

ESCALA Dt lüEOLOülA . . . . . . . ! . ) " \ " "

LX1KEMA I¿QDA (1U2). 3 9 ! 38 ! 16 ! 0 2 . ! 3b ! 5 5 * 8 ] 0 | 0 ] .
2 (¿61). 1 7 . 17 . 13 . . 0 . 1 • . 20 . 67 . 7 2 l f
3 (1032). 0 • 11 . 55 . 33 0 0 . . i6 . 75 5 l 2 0
1 (1¿55>. 1 10 55 32 0 1 . . 13 . 75 7 i i i
b (Iüb7). 2 . 11 . 51 . 27 0 1 • . 21 . 68 . 7 l . 0 . 7
6 (325). 1 . 19 . 51 . 21 . 0 1 . . 26 . 69 2 1 . 1 7
7 (185). 2 • 19 . 12 . 36 0 1 . . 23 . 70 5 1 ü 0
3 (luí). 3 • 13 . 58 . 23 0 3 . . ¿3 . 6 8 5 0 Q ,
9 (20). ü • 18 . 15 . 27 0 Ú . . la . 61 9 0 . 0 0

EXTREMA U C H A (ib). u • o . HO . 20 0 0 . . 20 . 10 . uo o . 0 0

NO SABE (687). 1 7 . 53 . 37 2 1 . . 11 . 72 8 2 1 i '.
HO CONTESTA (718). 1 • 11. • 51 • 30 • 1 & • . 15 . 66 9 i ¿ 5



TABLA 16 (cont. 2 ) . - ¿Está Vd. muy satisfecho, bastante, poco o nada satisfecho con ...

EL CONJUNTO DE SU VIDA

.MUY SATIS.BASTANTE .POCO .NADA .NO SABE .NO

.FECHO . . . . .CONTESTA .

TOTAL (6Ü20). 11 65 19 2 1 1 .

SEXO ! ! ! ! ! ! !

VAKONES (3621)! 10 ! 64 ! 2l ! 2 ! 1 ! 1 !
MUJERES (2096). 11 66 l7 2 1 1

LOAD ! ! ! ! ! ! !

16-23 ANOS (1513). 9 . 62 ! 24 ! 2 ! 2 . 1 !
24-26 ANOS (987). 11 . 66 . 19 . 1 1 2 .
27-32 ANOS (1171). 13 . 64 . 18 2 1 1
33-45 ANOS (1087). 12 • 65 . 16 . 2 1 2
MAS D£ 45 ANOS (1253). 9 68 1? . 2 . 2 2

V>i . . . . . . .
^J ESTUÜIOS . .

ANALFABETOS (105)! 9 ! 62 ! 25 ! 1 ! 1 ! 1 !
MENOS OE PRIMARIOS (1256). 9 • 64 . 22 . 2 . 1 1
PRIMARIOS (2098). 10 . 66 19 2 1 1
FORMACIÓN PROFESIÓN* (730). 10 • 66 19 . 1 . 1 . 1 .
BACHlLL.ELEMENTAL (676). 14 • 63 . 19 . 1 2 . 1
BACH.SUPERIOR (453). 10 • 69 . 15 . 2 . 1 1
GRADO MEDIO (351). 13 64 18 0 . 1 . 2
UNIVERSITARIOS (303). 16 . 61 . 14 1 2 . 3
OTROS (13). 0 • 56 . 44 . 0 • 0 • 0 .

ESCALA DE 1DE0L06iA ! ! ! ! ! ! !

tXTREMA IZQÚA (102)! 22 . 51 ! 17 ! 6 ! 0 ! 3 !
2 (261). 11 . 62 . 21 4 2 . 0 .
3 (1032). 10 . 68 . 18 1 1 1 .
4 (1255). 8 • 68 . 20 . 1 1 1 .
5 (1Ü87). 15 65 16 2 . 1 1 .
6 (325). 19 . 63 . 14 1 . 1 1 .
7 (185). 14 63 18 2 . 1 . 1 .
8 (101). 18 • 70 8 0 . 0 . 3
9 (¿0). 27 . 45 . 18 0 0 0

EXTREMA OCHA ( l b ) . 20 60 20 0 0 0
NO SABE (887). 5 • 61 26 . 2 . 4 . 1 .
NO CONTESTA (7<»8). 10 • 62 • 18 . 2 . 1 5
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TABLA 18. - ¿Está Vd. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con las siguientes opiniones?

.LA DEMOCRACIA ES PREFERIBLE A CUALQUIER * * EN ALGUNOS CASOS, LA DICTADURA PUEDE

.OTRA FORMA DE GOBIERNO * * SER PREFERIBLE

.ACutKDO .DLE,ACUER-.MO SABE .NO . .ACütKÜO .ÜLsACuLR-.NO SAÜE .NO
•Do . .CONTLSTA . . .uo . .CONTtSTA .

TOTAL (bu¿0>. 79 b . l¿ 3 • ! 13 ! 69 ! 14 ! 4 '.

stxu . . . . . .

VAhONLS ( 3 b ¿ l ) . 60 o . 11 3 . . 14 . 70 ! 13 ! 4 !
MU^tRfcb (¿¿9b) . 78 4 . I1» . 3 . . 12 • 68 Ib 4 .

turto . . ! ." . '. '. '. [ [

l b - 2 3 ANOS ( I b l 3 ) . Gl b ! l l ! 3 . '. l¿ '. 72 \ \Z \ 4 !
¿«•-2b ANOS ( 9 b 7 ) . bb o 7 2 . . 1(J . 7 9 9 2
27-32 ANOS ( 1 1 7 1 ) . 83 b . 9 . *• • . I b . 71 . 1Ú . 4

» . , J j - 4 b ANOS (1U67) . 76 b . 14 «• • . 14 . b<+ . l 7 . b .
^ | MAS DL 4b ANOS (12b3>. 74 . b . 18 . «» • . Ib . 61 . ?1 . 3 .

^ LS1UDIOS . . ! . . ] '. '. * |

ANALFAbLTOS ( l U b ) . 57 1U . 33 0 . . 12 • 48 39 1 .
MtNOS OE P H I M A K I O S < l¿bb ) . btí . b ?2 4 . . 12 • b7 . 27 . 5 .
PRIMARIOS (¿U98>. 8U • b . 12 3 . . 14 bb . 14 3 .
FORMACIÓN PROFLSIONA ( 7 3 0 ) . 86 b b . 3 . . 13 . 76 . 7 4
bACHlLL.tLE.MENTAL (o76> . bb b . 7 2 . . 13 . 7 6 9 2
BAUl.SUPtHlOK ( 4 b 3 ) . 86 b . b . * 3 . . 14 . bú . 4 . 3 .
ÜKAUQ MtÜXO ( 3 b l ) . 67 3 . b . b . . l b . 7 7 ^ u
UN1VEKSIT«KIOS ( 3 0 3 ) . 8b 7 . 2 . b . . \¿ . QQ 3 . 5 I
OTfxOS ( 1 3 ) . 10U • 0 0 ü . . 0 • 100 . 0 . 0 .

tSCALA L>L lUtOLOOlA . . . . . \ \ \ \ \

ExTRLMA IZUÜA ( I ü 2 ) . 7b • 17 8 0 . \ 1 5 \ d b \ 0 ! 0 '.
•¿ ( 2 b l ) . 8b 6 . . 7 . 1 • . lü • 84 . 6 . 1 .

3 (1U32) . 91 3 4 1 . . b . 8b . b 1 .
4 ( l ü b b ) . 9ü 3 b 1 . . 10 • 81 . * 9 . 1 .
b ( 1 0 8 7 ) . 83 b . 10 . 2 . . l 4 . 7 0 . l 3 H
6 ( 3 2 5 ) . 81 9 9 1 . . 24 . b3 . , U 2
7 ( 1 8 b ) . 73 16 10 0 . . b l . 39 . 7 3 .
8 ( l ü l ) . 70 • 2b 5 . u • . 43 . bb . 3 U .
9 ( 2 0 ) . bb • 36 0 9 . . bb • 36 9 U .

EXIKEMA OCHA ( I b ) . 40 40 20 0 . . lOQ . ü . 0 0 .
NO SABfc ( 6 8 7 ) . 63 4 . 31 2 - • 10 • b2 • 36 . 1 .
NO CONTESTA ( 7 4 8 ) . b9 6 18 17 . . l a . 49 . ?0 . 17



TABLA 18 ( c o n t . ) . - ¿Está Vd. nos bien de acuerdo o *ás bien en desacuerdo con las siguientes opiniones?

• CUALQUIER FORMA DE GOBIERNO ES PREFERIBLE • • A LA GENTE COMO YO, LO MISMO NOS DA UN
. A LA DEMOCRACIA • • RÉGIMEN QUE OTRO

.ACuLRÜO .DLSACUt.R-.i4O SABE .NO . .ACUERDO .DESACUER-.NO SABE .NO
.ÜO . .CONTESTA . . .1>Ü . .CONTESTA .

sfcAO ! ! ! ! ! ! ! [ \ ]

vAkONES (3621) . 9 . 78 ! 1» ! «• ! . lt . 72 ! 9 ! «• !
MODERES (2396) . ¿ • 77 . 17 . •» . • 10 • 73 . 12 . *•

tbAb . . ! ! ! ! ! ! i !

lo-23 ANOS ( I b l 3 ) . 3 79 ! 13 ! «• ! . b . 78 ! 10 ! U !
¿H-¿6 ANOS (967) . 3 . &5 9 2 . . 9 . 62 . 5 3 .
27-32 ANOS (1171) . ¿ . 83 . 11 U . . lü . 78 » 7 b .
33-«*b ANOS ( Iü t í7 ) . H 7«» l7 . 5 . . 16 66 12 . b .
MAS DL «*b ANOS U ¿ b 3 ) . 3 66 ?«» «• . . 2ü 60 . Ib . n ..

ESTUDIOS ! ! ! ! i i ! | ' |

ANALFABETOS ( l ü b ) i 0 I «9 ! «6 ! 3 ! ! 30 ! 36 ! 30 ! 3 !
MEuOS Ot PKlMAfUOS <12b6). « • 62 . 26 . b . • 19 • 57 . 19 . b .
PRIMAHIOS (2Ü98). «• . 77 16 . 3 . . 1<» 71 l l . «• .
FORMACIÓN PROFLSluwA (730) . 2 • 66 . 7 . H . • 10 • 79 . 6 . 5 .
bACHlLL.ELEMENTAL (b76) . 2 . 83 . l l 2 . • 6 . bH . 6 . 2
bACH. SUPERIOR US3>. 1 . 92 . 3 3 . • 6 . 69 . 1 . 3 .
6KML>0 MLUlU ( 3 b l ) . 0 . 91 3 b . • b . 86 . 3 n
UNIVERSITARIOS (303) . 1 . 92 3 U . . b . 89 . 2 U .
OTKOS ( 1 3 ) . 0 . 100 0 0 . • 0 . 100 0 0 .

ESCALA UE I U E O L O O I A '. I ) ) ) . . '. * *

EXIKEMA 1¿ÚUA ( 1 0 2 ) . b . 94 . 2 0 . • 9 91 0 0 .
2 ( c o l ) . 1 . 89 6 . 1 . . b . 69 . «• 3 .
3 ( 1 0 3 2 ) . 1 • 91 6 1 . . 7 . 67 H 1 .
4 ( 12bb ) . ¿ . 66 . 10 1 . • 9 . 83 . 6 . 2
b (1U87) . 3 80 13 3 . • 1 * 76 7 . 3 .
6 ( 3 ¿ b ) . «• . 8«» . 11 . 1 . • 1«* • 7<» . 7 . 3
7 ( Í 8 5 ) . 6 . 63 . 9 2 . . 17 . 71 7 3 .
6 ( 1 0 1 ) . 6 . 80 . 10 3 . • 13 . 6b 0 3 .
9 ( 2 0 ) . 16 73 0 9 . • 18 73 0 9

EXTREMA OCHA ( 1 6 ) . 20 . 60 20 0 . • 20 . 60 20 0 .
NO SABE ( 6 8 7 ) . 3 . 56 . 39 2 . • 18 • b l . p8 2 .
NO CONTESTA (7<*8). <» 55 23 16 . • 19 . <»8 . 16 . 17 .



TABLA 19.- En conjunto, ¿aprueba o desaprueba Vd. la política del Gobierno?

.APRUEBA .ÜLSAPHUE-.NO SABE .NO
.BA . .CONTESTA .

TOTAL (6020)'. 4b '. 27 ', 19 '. 8 '.

Sfc.AU . . '. '. !

VAhONES ( 3 O 2 D . 46 • 2B 17 8
MooERES (2396). 43 . 25 . 23 . 9

EOAü . . . . .

16-23 ANOS (1^13). 44 . 2b ! 20 ! 9 !
24-26 ANOS (967). 47 . 29 . 16 . 7 .
27-32 ANOS (1171). 46 29 17 7
33-45 ANOS (10tt7). «*1 . 28 . 21 . 9
MAS Ot «+b ANOS U 2 b 3 ) . «*6 23 21 9 .

j ESlUüiOS . . ! I !
4 ANALFABETOS (lüb>! «»5 ! 22 ! 32 ! 1 !

HLUOS DE PRIMARIOS (12b6). H¿ . 22 . 25 9
PRIMARIOS (2098). «*b . 29 . 18 7
FOKMACION PROFESIONA (730). <+b . 27 . 17 . 8
BACHlLL.ELEMENTAL (676). «*6 . 28 . 17 8
B ACM. SUPERIOR (453). bO • 29 . 1«» 7
bKAÜO MEDIO (3bD. 47 27 15 . 11
UMAVERSH ARIOS (3U3). 41 33 12 12
ÜTKOS (13). 89 . 11 0 0 .

ESCALA L>E IDEOLOGÍA .

EXIKEMA I¿QDA (1U2). 40 • 45 9 . 5 .
¿ (¿61). 47 . 4Ü . 11 1
3 (1U32). 64 . 22 . 10 . 4
4 (l¿bb). 60 • 19 . 16 b
5 (1Ü87). 47 . 25 . 20 7 .
6 (325). 37 . 42 . 13 . 6
7 (165). 24 . 54 9 . 12
o (101). 20 60 10 10
9 (20). 9 • 91 . 0 . 0 .

ExiREMA DCHA (16). 0 . 100 0 ü
NO SABE (tibí). 24 • 29 . 41 . 5
NO CONTESTA (748). 23 27 21 28



TABLA 2 0 - - De l o s s i g u i e n t e s p a r t i d o s p o l í t i c o s , ¿ c u á l c o n s i d e r o V d . más capaz de ASEGURAR EL BUEN FUNCIONAMIENTO DE LA ECONOMÍA ESPAÑOLA?

. A P - p ü P .CUS .PCE .PRO .PSüE .EE .MB .P'JV . C I i . .FNC .BNG .NO SABE .NO
.CONTESTA .

TUTAL ( o O t O ) . 7 . 1 . 3 . 1 . 3 3 . ü . 0 . 0 . 1 . 0 . u . 37 ! 14 .

SEAO '. '. '. '. '. '. '. '. '. '. '. '. '. '.

VAKONLS <3b21). b • 1 . 3 . 1 . 34 . 0 . 0 . 0 . 1 . 0 . ü . 3b . 14 .
MUuERLS (¿39o). 7 1 . 2 . 1 . 30 . ü 0 . i) . 1 n . 0 . «+1 . 13 .

E Ü A U . . ' . ' . ' . . ' . . . . . . ' . .

l b - ¿ 3 A N O S 1 l í > 1 3 ) • 7 1 3 . 1 . 3 0 ü 0 0 0 fl . 0 . 4 U . 1 4 .
¿ « • - 2 b A N O S ( 9 t í 7 ) . 6 1 . 4 . 1 . 3 9 . t) . 1 . 0 1 f l 0 . 3 2 . 1 1 .
2 7 - 3 2 A N O S ( 1 1 7 1 ) . tí. 1 . 3 . 1 . 3 b . U . 0 . 0 . 1 . 0 . ü . 3 4 . 1 4 .
3 3 - 4 5 A N O S < l ü b 7 ) . 7 1 2 . 1 . 3 2 0 ü 1 . 1 n . u . 3 7 . I b .
M A ^ D E 4 b A N U S ( 1 2 5 3 ) . b • 2 . 2 . 1 . 2 9 . 0 . ü . 1 . 1 . n . U . 4 1 . ] b .

V» . . . . . . . . . . . . . .
^ J E S I U D I O S . . . . . . . . . . . . . .

A N A L F A B E T O S ( l ü b ) . 1 1 . 0 4 . 2c 0 0 . 0 U n ü . b t • 1 2 .
M L N O S Ü t P K I M A R I O b < l ¿ b b ) . 3 1 . 3 . 1 . 3 1 . 0 0 fl U 0 ü . 4 3 . 1 5 .
P R I M A R I O S ( 2 0 9 8 ) . b 2 . 3 . 1 . 3 2 . 0 ü 0 1 0 0 . 4 0 . 1 3 .
F O K M A C I O N P R O F E S I O N A ( 7 3 0 ) . 6 1 2 . u . 3 4 0 0 . 1 . 2 . 0 . 0 . 3 3 . 1 7 .
B A C H I L L . E L E M E N T A L ( b 7 b > . 6 . 0 . 3 . 1 . 3 b . ü . ü . í l . U . n . 0 . 3 b . 1 0 .
B A C H . S U P E R I O R < 4 5 3 > . 1 1 2 . 2 • ' . 1 . 3 8 . 0 1 . 0 0 fl 0 . 2 b . 1 4 .
G K A U O M E ü I o ( 3 b l ) . 1 0 2 . 2 1 . 3 4 . U . U . 1 ü . íl . o . 3 0 . 1 7 .
U N I V E R S I T A R I O S ( 3 0 3 ) . 1 4 1 . 2 . ¿ . 3 2 ? 1 0 2 í l 1 . 2 2 . I b .
Ü T K O S ( 1 3 ) . 1 1 . 0 . 0 . 0 . b b . 0 0 í l 0 í l b . 22 . 0

E X 1 R E M A 1 ¿ Ü Ü A ( 1 0 2 ) . . . . 3 . 1 7 2 . 3 1 . 0 . 3 0 0 ? 0 . 2 3 . 8
2 ( 2 b l > . 1 1 . 2 1 . 1 . 3 6 . J 1 . 0 . 1 1 1 . ¿ ü . 6 .
3 ( 1 0 3 2 ) . 1 . 1 . b . I . b 9 . 1 . Ü . 1 . U . 0 . U . 2 4 . 4 .
4 ( 1 2 5 5 ) . 3 . 0 . 2 . 1 . f>2 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 - . u . 52 8 .
b ( 1 Ü 8 7 ) . 7 • 4 1 2 . ¿9 0 0 . 1 1 0 . ü . 3 t i . 1 5 .
b ( 3 2 b ) . 2 8 2 0 . 1 . 1 2 . 0 . 0 1 . 2 0 . o . 3 4 . 1 8
7 ( l t í b > . b 9 . 2 . 0 . 0 . 6 . 0 . 0 . 0 . 1 . í l . u . 1 7 . 1 2 .
d ( 1 0 1 ) . b b . 3 . 0 . ü . 3 . 0 . ü . n . 8 . 0 . O . l t t . 1 5 .
9 ( 2 0 ) . 8 2 . 0 * 0 . 0 . U . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 9 . 9 .

E X T R E M A U C H A ( i b ) . b o . 2 Ü . o o o . Ü . . o . n . o n . o . 2 0 . 0

K O S A B E ( a a 7 ) . 3 . ü . 0 . 1 . 1 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . ( 1 . 0 . 7 4 . 8 .
N O C O N T E S T A ( 7 < * B ) . t . (J 1 0 . 1 0 . 0 0 fl Ü . 0 . 0 •. 3 b . 4 6 .



TABLA 20 ( c o n t . l ) . - De l o s s i g u i e n t e s p a r t i d o s p o l í t i c o s , ¿ c u á l c o n s i d e r a V d . más c a p a z d e REDUCIR LAS DESIGUALDADES SOCIALES?

.CONTESTA .

TOTAL ( b U 2 0 ) . * • . 1 . 6 . 1 . 3 b . 0 . 0 . Ó . U . 0 . 0 . 3 6 . 1 * » .

s t x o . . . . . . . . . . . . . .

V A K O N L S < 3 b 2 1 > * *i 1 . 6 . Ü . 3fa 0 . 1 . 0 0 . 0 . 0 . 3 3 . I1* .
M U J t K c S ( 2 3 < > b > . í, 1 . b 1 . 3 2 . 0 0 . 1 . 0 n ü . *•() . 13 .

LbAL> . . . . . . . . . . . . . .

l b - 2 3 ANOS < l i > 1 3 > . b ü . b . 1 . 3 1 Ü 1 0 . Ü . 0 0 . 3 9 . 1*4 !
2 « * - 2 b ANOS ( 9 b 7 ) . t* 1 7 . 1 . 4 0 . 0 . 1 0 . 0 0 . ü . 3 2 . 11 .
¿ 7 - 3 2 ANOS » 1 1 7 1 ) . b . 1 . 7 . 0 . 3 8 . 0 . 1 . 0 . 1 . 0 . 0 . 3 1 . 1 2 .
3 3 - * * 5 ANOS ( 1 0 6 7 ) . 4 1 . b ü . 3 5 . 0 . 0 . 1 . 0 0 0 • 3 b . l o .
MAS Ot Hb ANOS ( 1 2 5 3 ) . 3 1 . 4 1 . 3 1 ü 0 1 0 0 U . 4 u . 15 .

^ { L S T Ü Ü 1 0 S . . i ! ' . . ! . . . ! ! . ' !

^ A N M L F A b t T O b ( l ü b ) . 1 . 1 . 0 . 4 . 1 9 . 0 . 0 . 0 . ü . f» . 0 . b 4 . 1 3 .

M L N O S O t P K 1 M A H 1 0 S U ¿ b b > . <. 1 . 4 0 . 3 2 . ü 0 . 0 0 0 0 . 4 2 . 1 5 .

P R I M A K I O S ( 2 0 9 6 ) . «• 1 . 7 . 0 . 3 3 . 0 0 0 . 0 . n 0 . 3 9 . 1 3 .

F O K M A C I O N P N O F E S I O N A ( 7 3 0 ) . b 1 b . ü . 3 < * 1 1 1 1 . n 0 . 3 2 . 1 6 .

B A C H l L L . L L L M E N T A L ( o 7 t > ) . o . Ü . * • . 1 . 3 9 . 0 . 0 . ü . 0 . 0 . U . 3 5 . 9 .

O A C H . S U P E . R I U N U L 3 ) . 7 1 . 7 . 0 . <+2 . 1) 1 . 0 0 f l ü . 2 b . 1 3 .

O R A D O M E L I ü ( J b l > . o 1 . 7 . Ü • 3 7 . 0 . U . 1 U f l U . 2 o . l t í .

U N i V E R S l T A K l O S ( - . 0 3 ) . o 1 . 8 . 1 . 4 1 2 1 0 . 2 n 1 . 1 9 . I b .

O T K O S ( 1 3 ) . o o . u . o . * • < + . o o n o n Ü . 2 2 . 1 1 .

t s t A L A L»E 1 U E . 0 L 0 0 1 A . . . . . . ! . . ! ! ! ! ]

L x l R t M A 1 ¿ U U A ( 1 0 2 ) . b Ü . ? 3 . 0 . 3 * » . Ü . 9 . 0 ü 0 Ü ! l f a ! 9 !

2 ( ¿ o l > . 1 . l . ? 9 . 1 . 3 < * . 1 . 2 . 0 . 0 . 1 . 1 . 2 3 . b .

ó ( I u 3 2 ) . 1 . Ü . l l . ü . 6 0 . 1 . 1 . 1 . u . n . 0 * 2 0 . 4 .

U ( 1 2 b b ) . 1 . U . b . 1 . i > 5 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 2 9 . 7 .

b ( 1 Ü 6 7 ) . M . 3 . 3 . 1 . 3 2 . ü . 0 . 1 . 1 . f l . 0 . 3 7 . 1 5 .

b i ¿ 2 b ) . ÍH 1 . 3 . ü . 2 1 . 0 0 . 1 ¿ n 0 . 3 7 . 1 8 .

7 ( l b b ) . 4 u • 2 2 Ü . 1« * . 0 . u 0 . 1 n 0 . 2 3 . 1 3 .

8 ( 1 0 1 ) . U 3 3 . 0 . 0 . 8 . 0 0 . 0 . 1 0 (1 U . 2 3 . 1 5 .

9 1 2 0 K b ¿ • 0 . 0 . ü . 0 . 0 . 0 . f ) . Ü . 0 . 0 . 9 . 9 .

E X I K E M A Ü C H A ( I b ) . 2 0 t O 0 . 0 . 2 Ü . 0 . ü 0 . 0 í í ü . 2 0 . 0 .

N O S A B E ( b b 7 ) . ¿ . ü . 1 . 1 . 1 0 . 0 . Ü . n . 0 . 0 . 0 . 7 < » . 8 .

N O C O N T E S T A ( 7 4 8 > . 1 . 0 . 1 . 0 . 1 0 . 0 . 0 . 0 . ü . n . u . 3 5 . 4 7 .



TABÚ 20 (cont. 2).- De los siguientes portidos políticos, ¿cuál considera Vd. »¿s capaz de DEFENDER LOS INTERESES DE LA GENTE COMO VD.?

.AP-PÜP .CDS .PCE .PRO .PSüE .EE .HB .PNV .Cid .ERC .BN6 .NO SABE .NO
.CONTESTA .

TOTAL (6020)! < 4 * 1 * 5 ! 1 ! 34 ! 0 ! 0 . o ! 0 . 0 . 0 * 36 . 14 .

stxo ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

V A K O N L S ( 3 6 2 1 ) . 4 . 1 ! 6 ! 1 ! 3 6 . 0 ! 1 . 0 . U . 0 . 0 . 3 3 . 1 5 .
M U u E R t S ( 2 3 9 6 ) . b * 1 . 3 . 1 . 3 2 . 0 . 0 . 0 . 1 . 0 . 0 . 4 1 . 1 4 .

t Ü M Ü . . . . . . . . . . . . . .

l b - 2 3 A N O S Q b l 3 ) . b • Ü . 4 . 1 . 3 2 . 0 . 0 . 0 0 . 0 . 0 * 3 9 . 1 4 .
2 4 - 2 6 A N O S ( 9 b 7 ) . 4 • 1 7 . 1 . 3 9 0 1 0 0 0 . 0 * 3 2 . 1 2 .
¿ 7 - 3 2 A N O S ( 1 1 7 1 ) . b • 1 . 6 . u . 3 8 . 0 . 1 . 0 . 1 . 0 . 0 * 3 1 . 1 3 .
3 ¿ - 4 5 A N O S U u b 7 > . 4 . 1 4 0 . 3 4 . ü 0 1 . 1 0 0 • 3 b . 1 6 .
MAv, DE. <*5 A N O S ( 1 2 b 3 ) . 3 * 1 . 3 . 1 . 3 1 * U . 0 . 1 . 0 . 0 . 0 . 4 0 . I b .

^ E S T U D I O S . . . !

oo . . . . . . . . . . . .
O A N A L F A B E T O S ( 1 0 5 ) . 1 * 1 . 0 . 4 . ? 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . ü . 5 2 . 1 3 .

M E N O S D E P R I M A R I O S ( 1 ¿ 5 6 > . ¿ . 1 . 4 . ü . 3 2 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 * 4 1 . 1 6 .
P R I M A R I O S ( 2 0 9 6 ) . 4 * 1 . 6 . 0 . 3 4 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 * 3 9 . 1 3 .
F O R M A C I Ó N P R O F E S J O N A ( 7 3 0 ) . 4 • 1 . 3 0 . 3 6 . 1 1 2 1 0 0 * 3 2 . 1?
B A C H l L L . t L L M E N T A L ( 6 7 6 ) . b * 1 . 4 . 1 . 3 8 . 0 0 0 0 0 ü • 3 5 . 10
b A C H . S U P E R I O R ( 4 b 3 ) • 9 * 1 . b . 0 . 4 0 . 0 . 1 . 0 . 0 . 0 . 0 • 2 5 . 1 3 *
G K A Ü O M t U I O ( ¿ b l > * 6 * 1 * 6 . 0 . 3 5 . 0 . Ü . 1 . 0 . 0 . 0 * 2 7 . 1 9 .
U N I V E R S I T A R I O S ( 3 ú 3 > . 9 1 t> . ¿ . 3 3 ¿ . 2 . 1 0 2 0 1 . 2 2 . 16 .
O T K Ú S ( 1 3 ) . 11 * 0 * 0 . G . 5 6 0 0 0 0 f) . ü « 2 2 0 •
E S C A L A OL I D E O L O G Í A ! . ! .* . . '. . .' ! '. '. '.

E X T R E M A I ¿ U D A ( 1 0 2 ) ! 2 * 0 ! ? 3 1 0 ! 31 I 0 '. 11 . 0 ! 0 ! ? ! 0 ! 2 0 . 11
2 ( 2 6 1 ) . 0 1 . 3 0 1 . 3 6 . 1 2 0 0 f . 1 . 1 9 6
3 ( l u ¿ 2 ) . 0 0 . 10 ü . 6 0 1 1 1 0 0 0 * 2 0 5
4 ( 1 2 5 5 ) * 1 * ü . 4 . 1 . 5 4 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 * 3 0 . 8 .
b ( 1 0 b 7 ) . 4 * 4 . 2 . 2 . 3 3 . 0 . 0 . 1 . 1 . 0 . o * 3 6 . 1 4 .
6 ( 3 2 5 ) . 1 9 1 . 2 1 . 1 6 . 0 0 1 2 . 0 . 0 * 3 7 .* 18
7 ( l b b ) . 4fa 1 . 2 0 . 10 . 0 0 0 1 . 0 . 0 • 2 2 . 16 .
tí ( 1 0 1 ) . 5 0 3 . 0 0 5 0 0 0 . 10 0 0 * 1 8 . 1 5
9 ( 2 0 ) * 8 2 * ü . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . ü . 9 . 9

EXTREMA OCHA (ib). BU . o o o . o o o o o o o • 20 . 0
N O S A B E ( 8 8 7 ) . ¿ . 0 . 0 . 1 . 1 1 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 7 4 . 0 .
N O C O N T E S T A ( 7 < » 8 ) . 1 0 1 0 1 1 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 • 3 5 . 4 7 .



TABLA20 (cont. 3 ) . - De los siguientes partidos po l í t icos , ¿cuál considera Vd. nos capaz de LUCHAR OONTRA EL PARO?

.AP-PDH .CDS .PCE .PRO .PSOE .EE .HB .PNV .CI l l .FRC .BNG .NO SAÜE .NO .
.CONTESTA .

TOTAL (oÜ20>. b 1 ! 4 ! 1 ! 30 0 ! 1 0 ! 1 0 0 ! 36 ! 14 !

S E X O ' . ' . ' . ' . ' . ' . ' . ' . ' . ' . ' . ' . I ' .

VAKONES (3o2D. 6 . 1 ! 5 ¡ 1 ! 31 . 0 ! 1 ! 0 ! 1 . 0 . u ! .ib ! 14 !
MUüERtS (2^96). 7 . 1 . 3 . 1 . 29 . 0 . ü . 0 . 1 . 0 . 0 . 41 . 14 .

tüAD ! ! I ! I I I I I I . ! ! !
¿ b - ¿ 3 A N O S < l b l 3 ) . b 0 4 1 . 2 9 0 . 0 0 0 0 . 1 . 4 0 . I b .
2 4 - 2 6 A N O S ( 9 8 7 ) . o 1 ó 1 . 3 * » . 0 1 . 0 . 0 0 0 . 3 b . 1 1
2 7 - 3 2 A N O S ( 1 1 7 1 ) . 7 . 1 . 5 . Ü . 3 3 . 0 . 1 . 0 . 1 . í ) . 0 . 3 5 . 1 3 .
3 3 - 4 5 A N O S < 1 G Ü 7 ) . 6 . 1 . 5 . 1 . 2 9 . U . 0 . 0 . 1 . 0 . 0 . 3 7 . 1 6 .
K A b 1>L 4 b A N O S ( I ¿ b 3 ) . t> 1 3 1 2 0 0 0 . 1 1 n . ü 4 1 . ' I b .

v £ E S T U D I O S i ! ! ! ! ! ! ! ! . ' ! ! !

>-* ANALFABETOS (Iü5). 1 . l ! o ! H '. ?3 '. 0 '. o ! o ! o ! n ! o í bl I 12 I
M E N O S OE P K 1 M A H I 0 S ( 1 ¿ 5 6 ) . < 4 . u . 3 . 0 . ? t í . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . < f 4 . l 6 .
P h i M A H i O S ( 2 0 9 8 ) . 6 . 1 . 5 . 1 . 3 0 . 0 . 0 . 0 . 1 . 0 . Ü . 4 0 . 1 3 .
F O R M A C I Ó N P H O F E S I O N A ( 7 3 0 ) . í> 1 . 3 . 0 . 3 2 . 0 1 . 1 1 0 0 . 3 b . 1 6 .
B A C H l L L . E L E M E N T A L ( b 7 6 > . 7 . ü 3 1 . 3 b U . 0 0 0 0 . U . 3 6 . 1 0 .
b A L H . S U P E R I O R U b 3 > . 1 ¿ ¿ 4 ü . 3 3 . 0 1 0 0 (1 . 0 . 2 9 . 1 3 .
Ó K A D O M E U 1 O i ó l j l ) . b 1 . b . ü . ¿ 9 . » 0 1 0 . 0 . 0 . 3 2 . 1 9 .
U N I V E R S I T A K I O S ( ¿ 0 3 ) . 1 1 1 . 8 . ¿ . 2 9 2 1 0 2 0 1 . 2 2 . 1 7 .
O T K O S ( 1 3 ) . 1 1 U . Ü 0 . 3 3 0 0 0 0 0 ü . 4 4 . 0

E S C A L A D E I D E O L O G Í A ! ! ! ! ! ! ! ! ! * ! \ \ ]

E X T R E M A Í Z U Ü A ( I Ü 2 > . U ¿ '. ¿ 3 ! o ! 2 8 . 0 ! 1 1 0 0 3 0 ! 2 0 ! 1 2 !
2 ( ¿ 6 1 ) . 1 1 . 2 8 1 . 3 4 0 2 0 0 0 1 . 2 3 4
3 ( 1 0 3 2 ) . ¿ . u . 6 . 0 . 5 3 . 1 . 1 . 1 . 0 . 0 . 0 . 2 7 . 5 .
4 ( 1 2 b 5 ) . 3 . 0 . 3 . 1 . 4 8 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 3 b . 8 .
5 ( 1 0 6 7 ) . b . 3 . 2 . 2 . 2 8 . 0 . 0 . 1 . 1 . (1 . 0 . 3 8 . 1 4 .
6 ( J 2 5 > . 2 7 1 2 . 1 . 1 2 0 0 1 2 0 . 0 . 3 2 . 1 8 .
7 ( 1 6 5 ) . 4 b . 0 . 3 . 0 . 6 . 0 . 1 . 0 . 1 . 0 . 0 . 2 4 . 1 4 .
Ó ( l u í ) . 5 5 * 3 . 0 . 0 . 3 . 0 . 0 . 0 . 8 . 0 . 0 . 1 5 . 1 5 .
9 ( 2 0 ) 8 2 U . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . n . 0 . 9 . 9 .

E X T R E M A D C H A U Ó ) . É>O . 2 0 . u 0 . 0 0 0 0 0 0 o . 2 0 . 0
NO S A 0 £ ( 6 8 7 ) . 3 * 0 . 1 . 1 . 1 1 . Ü . 0 . 0 . 0 . D . 0 . 7 2 . 6 .
NO C O N T E S T A ( 7 « 8 > . 3 . u . 1 . 0 . 9 . 0 . 0 . 0 . 0 . n . 0 . 3 3 . » 7 .



TABLA 21.- ¿A cuál de los siguientes líderes preferiría Vd. como presidente del Gobierno?

.MANUEL .FLLlHt .GERARDO .MIGUEL .ADOLFO .SANTIAGO .ALFONSO .BLAS .NlNGIJNO .N<0 SABF # N 0

.FRAbA .GONZÁLEZ .IGLESIAS .ROCA .SUAREZ .CARRILLO .GUERRA .PINAR . . .CONTESTA .

TOTAL (oÜ20). 0 . 44 . 2 3 . 4 . 2 2 0 . 16 . \? tí

VAKONLS ( 3 O ¿ 1 > . o . 4 b 2 . 3 . 4 . ? 2 . 0 . 1 7 . 1 1 . tí.

E Ü M Ü ! . ' . ' . ' . ' . ' . ' . . ' . . ' .

24-¿6 ANOS (9fc7). b • 47 . 2 . 3 . 3 . 2 . 2 . 0 . 1 8 . fl. b •
¿7-32 ANOS (1171). b . U» . 2 4 . 4 ? 2 . 0 . Ib . \? 0
33-4b ANOS U u b 7 ) . 6 42 2 3 S 1 1 n 17 1? 1C •
MAS üt 4b ANOS (12b3>. b . 44 . 1 . 4 . 6 . 1 . 0 . 0 . 14 . 1S . 9 .

\ » . . . . . . . . . . . .
0 0 E S I U Ü I O S . . . . . . . . . . . .
K> . . . . . . . . . . . .

ANrtLFAbETOS (10b). 1 <*o Ü 0 3 . 1 1 . (1 ?0 . 19 7
MEuOS DE PKlMARlOS H t b b ) . b . Utí . 2 . 1 . <• 1 1 . íi . IH . 1 f» 9
PKIMAKIOS (2098). b • Uo . 3 . 3 . 5 2 1 . 0 . Ib . ^^ . 7
FORMACIÓN PKOFESIONA (730). b . 43 1 . <• 3 . 1 3 0 . ?2 9 8 .
BACHlLL.tLLMENTAL (o7b). 7 . * • < • . 1 . b . 3 . 1 . 2 . 0 . 1 9 . I ? . b .
bACh.SUPERIOR (Ub3). 12 • 42 1 b . 4 2 . 3 0 . Ib 6 . 10
GkMbO MEUlo (Jbl). 7 . 3B 1 . b . 4 ¿ 4 . 0 . 16 7 . 12
UMVtKSlTAKlOS (3U3). 9 • 31 . 2 . 9 . 3 2 3 0 . ?1 K . 1¿
O T H O S (13). 11 . bb . 0 ü . 0 . 0 0 0 . 11 . ti . 11 .

E S C A L A U L I U E O L O Ü I A ! • ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

EXIKEMA I¿UOA U ü 2 > . ¿ • 37 9 £ . 3 . 9 1 b . 0 . ?8 S ! 3

2 ( t o l ) . 1 . 4b . Ib . 1 1 . 13 . 4 0 . 13 4 . 1

3 ( 1 0 3 2 ) . 1 . 6 9 . 4 . 1 . 1 . 3 . 4 . 0 . 1 1 . 4 . 1 .

4 ( l ¿ b b ) . 1 . 6 Ü . 1 . 3 . 3 . 1 . 2 . 0 . 1 0 . « . 3 .

b ( 1 0 8 7 ) . b . 42 . 0 7 . 9 ü . 1 . 0 . 16 . 13 6

6 ( 3 2 5 ) . 2b • 21 0 7 9 . 0 . 1 . 0 . PO . 1 1 . 6

7 ( I b 5 ) . b o . tí. 0 . 1 0 . b . 1 . 1 . 0 . tí. f > . 4 .

ti ( 1 0 1 ) . btí b 0 . 10 . 15 0 . 0 0 . 0 * b

9 ( 2 0 ) . 8 2 . 0 . 0 . ü . 0 . 9 . 0 . 9 . 0 . ( 1 . U »

E X T K E M * OCHA ( 1 6 ) . bO . 0 0 0 . 20 0 0 . 20 0 . n 0

NO SABE (OÍ37). 3 . 26 0 . 1 . 2 0 0 . 0 . ?8 . M 5 .

NO CONTESTA ( 7 4 8 ) . 3 Ib 1 . • 2 2 . 1 0 . 0 ?5 " . 1P U Q . .



00

TABLA 22.- ¿Esto Vd. afiliado a algún sindicato?

.Si .NO .NO
.CCNTLSTA .

T O T M L (bU20>. 6 92 1

S L A O ' . ' . ' . ' .

V A K O N E S <3b¿l). 7 . 91 ! 1 !
MUJERES < 2.596 >. *• . 95 1

EÜMÜ ] *

lo-23 ANOS (1513). 3 ! 96 ! 1
¿«•-26 ANOS (9tí7). <• . 95 1
27-32 ANOS (1171). 5 . 93 . 2
33-**5 ANOb (Iüb7). 8 . 90 2
MAb DL «+5 ANÜS (1253). 9 . 89 1

LSIUOIOS . . ' . ' ,

AhALFAbLTüS (105). 12 . 87 1
MENOS ü£ PRIMAKiOb (125b). ti . 90 1
PRIMARIOS (2098). 5 . 93 . 1
FORMACIÓN PROFtSlühIA (730). 5 . 9<* 1
bAtHlLL.ELEMLNTAL (b7b). b . 92 . 0
BAch.SUPE.RlOR U 5 3 ) . 3 . 94 . 2
O K M Ü O M E Ü I O ^ 3 Í > 1 ) . 3 91 . 3 .

UNÍVERSITARIOS (3ü3). 2 • 97 1
O Í K O S (13). U 76 22

ESCALA UE IDEOLOGÍA . . . .

LX1REMA I/uOA (102). 15 . 85 0
2 ( 2 b D . 1¿ . tí5 2
3 (1U32). lü . 90 0
4 (1255). 7 . 93 . 1
5 (1087). 5 . 9U 1
b (325). 5 • 95 0
7 (185). ¿ . 95 . 2 .
8 (lül). 3 . 95 3
9 (20). 0 . 100 . 0

EXIREMA OCHA (16). 0 . 100 . 0
NO SAbE (687). 2 . 98 0
NO CONTESTA (7«+8>. *• . 89 6 .



TABLA 23 .- ¿He podría decir a qué sindicato se siente Vd. má% cercano o por cuál tiene n i simpatía?

.CCOO .UbT .USO .ELA-STV . ING .OTROS .NlNGilNO .NO
.CONTESTA .

TOTAL tf>0¿0>! 13 • 12 1 • Ü . 0 . 1 . S7 . í> .

SEAO • • • ' •

VARONES (3b21)! Ib ! 13 I 1 ! 1 0 . 1 . S4 . h
MUutRES (2396). 10 • 10 0 0 . 0 . 1 . *3 5 .

EDAD . . . . . . . • •

16-23 ANOS Qbl3>. 11 . 9 . 0 0 0 . 1 . f.3 6 .
24-26 ANOS (987). 16 • 1* • 1 1 • 0 . 2 . S6 4 .
27-32 ANOS (1171). 15 . 12 1 0 . 0 2 . S6 . 5
33-45 ANOS (1067). 11 . 13 1 1 0 . 1 . 56 5 .
MAS DE 45 ANOS (1253). 14 • 1*» 0 . 1 . 0 1 . 54 . 5

ESTUOIOS . . . . . . . • •

ANALFABETOS (105)'. 14 7 . 1 . 0 0 0 . 58 3
MEfcOS ÜE PRIMARIOS (1256). 14 . 12 1 . 0 0 . 1 . S«» . f>
PKIMAKIOS (20V8). 15 . 12 1 0 . 0 1 . 57 5
FORMACIÓN PKOFESlONA (730). 12 . 16 . 1 1 0 . 3 . 5* «•
BACHILL. ELEMENTAL (676). 10 . 11 0 . 0 0 2 . f.1 . *
BACH. SUPERIOR (153). lü • 10 . 1 . 1 . 0 . 3 . f.5 . 5
GR M O O ME0I0 (351). 9 12 9 . 0 0 . 1 f»3 8
UNIVERSITARIOS (303). 11 . 12 0 1 1 3 . S9 A .
OTROS (13). 22 ZZ 0 . 0 . 0 0 *3 2?

ESCALA DE IDEOLOGÍA . . . . . . . . .

EXTREMA I¿ÚDA (102) • ¿b • 17 0 0 . 2 . 17 . ?e . 0 .

2 (261). 4J . 13 0 . 1 0 6 . ?8 2
3 (1032). 24 . 25 1 . 1 0 . 2 . *3 1
4 (1¿55). 14 . 16 1 0 . 0 0 . 55 3 .
5 (1067). 9 • 12 1 1 0 1 . f.6 . 5
6 (325). 6 * 7 . 1 . 1 . 0 . 1 . 7 0 . 5 .
7 (185). 5 * 7 . 2 . 1 . 0 . 1 . 7 1 . 6 .
ti (101). 3 * 0 . 3 . 0 . 0 . 0 . 7 5 . 1 0 .
9 (20). 9 0 0 . 0 . 0 . 18 . 73 0

EXTREMA DCHA d6>. 20 . 20 0 0 . 0 . 40 0 0

NO SABE (887). 6 * 2 . 0 . 0 . 0 . 1 . 7 4 . 2 .
NO CONTESTA (748). 5 3 0 0 0 . 0 . *6 . 20
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